
OARA, XI. EVFOLYAM 

Ez 

FElEtős szenkeszTő 

m 

Hkallódott igazsánok 
lásában merül ki a megkinzott világ 

vedő, nyugtalan emberisége. Mert az 

gra való rátalálás nyugalmat, lelki 

t ad ugy az egyeseknek, mint az emberi 

gnek. Rengeteg a semmivévált, ki- 

bölt igazság mai életünkben s ezeknek 

sztu ása nyomán hatalmasodott ugy el a 

a alanság, a lélek egészségének meg- 
ülése. Mindenegyes igazság erőszakos 

sa aláássa az emberi együttélés békés 

gságát, ugyanugy, mint az erőszakkal 

ztitott fejlődő élet az anya belső szer- 

ek zavartalan összmüködését, a test 

ségét. Ez is Isten gondolatának földi 

Í egvalósulása, amaz is. Ember és Igazság. 

mdkettő nélkülözhetetlen fontosságu 
zője az Isten elgondolása szerinti bol- 

gban kiteljesedő életnek. Egészséges 

boldog iség elképzelhetetlen az 

ág megölésével, mert annak vágya, 

ja olyan mélységesen gyökerezik az 

ri lélek áldott talajában, hogyha ki 

ák abból tépni, feltétlenül megrendül 

gész lélektalaj és a benne gyökerező 

ri értékek is lassu, senyvedő pusztu- 

vannak itélve. Ez a legnagyobb mi- 

tétel ma a nagy emberi közösség életé- 

u Az igazságok hiánya okozza azt a rést, 
yen keresztül az emberek keserü köny- 

ja és vére önlik keresztül mindad- 

amig ismét el nem zárják a rést az 
zárni képes igazsággal, amelyet 

n kiszakitottak. Ki tudna ma már ké- 

dni az igazság isteni hatásában, az 

tlenben, amely még helyes utra képes 

tni a sötét veremhez vezető tévutakon 

ongó népeket? Az egyenes utra, a béke 

gyben a boldogság utjára. Ki kételked- 

ék ma már benne, mikor a száz és ezer 

ós által elismert legna- 

b elmék is odalyukadtak ki a végtelen- 

látszó csürcsavarások agybonyodalmá- 

, hogy nincs más megoldás, mint a leta- 

dott, kitépett igazságok visszahelyezése. 

, mint mindennek, az egymást és ön- 

gunkat való bolonditásnak is elérkezett 

tára.Végét járja minden struccpolitika, 

variasság, áltatás. Tenni, tenni minél 

ebben, fizikai, szellemi fáradságot 

kimélve a béke érdekében. Ez a jelszó 

r valósággá testesülni, amikor a világ- 

nyitó férfiak ezres mértföldeket tesznek 

és éjt-napot egybevetve tárgyalják a 

hetőségeket, ami által visszaadhatnák 

ugalmát a felzaklatott, testi és lelki ki- 

közt vergődő elszánt emberiségnek. 

zok a nagy emberek, akikben a folyton 

gető, kavargó, lökéseket inditó lelkiis- 

ret számonkéri az Istentől kapott külön- 

s földi küldetés hüséggel való betölté- 

már mozgósitani kezdik a lelkeket. Na- 

yon jól tudják, hogy a nyugalmat és békét 

n lehet külsőleg ráolvasni, ráragasztani 

épekre, mint az iskolásgyermek, aki 

kolózó galambokat és ölelkező angyalo- 

dörzsöl levonó papirjával füzetének te- 

ére, amely szennyfoltokkal és hibákkal 

tele. A béke az csak mélyen a lélekben 

thetik meg, emberek és nemzetek lel- 

ben kölcsönösen. Mert azt a rengeteg vá- 

Eés védelmet, amelyet kicsiben és nagy- 

fogvicsorgatva egymás felé kiáltanak 

az emberek, egyedül az emberiség ön- 

ába való térése, az abszolut igazságos 

jóakaratu lelkiség képes csak nivellálni. 

d49 Anmig mindenki ugy érzi és aszerint cse- 

; zik, hogy igazsága százszázalékos a 

k fél róvására, akit ennek az őrült tév- 
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utazásuk előtt még egy minisztertaná- 
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Flandin francia miniszterelnök és 

Lavalkülügyminiszter tegnap délben 

Párisból repülőgépen Londonba utaztak. 

A francia államférfiak londoni látoga- 

tása kétségtelenül a világ érdeklődésé- 

nek középpontjában áll. Éppen ezért a vi- 

lágsajtó nagy figyelmet szentel ennek a 

ténynek. Flandin és Laval közvetlen el- 

cson vettek részt, amelyen ujból beha- 

tóan megtárgyalták a londoni tárgyalás 

anyagát. 
A londoni Ti mes szerint azok a tár- 

gyalások, amelyeket Párisban Clark 

angol nagykövet a francia kormány tag- 

jaival folytatott, a két kormány közti 

megegyezésre vezettek. Ez a megegyezés 

azonban egyelőre csak a fegyverkezés 

kérdésére vonatkozik. Ennek értelmében 

Anglia azonositja magát Mussolini és 

Laval római kijelentésével, amely szerint 

Ugy tudják, hogy Londonban arról is 

szó lesz, hogy a fennálló regionális szer- 

ződéseket általános európai megállapo- 

dásba olvasztják be. Az a nézet uralko- 

dik, hogy Németországnak vissza kell 

térnie Genfbe, mert csak ez teszi majd 

lehetővé nemzetközi kötelezettségei alól 

való feloldását. 

A News Chronicle szerint a londoni 

megbeszélések egyik fontos pontja lesz 

az a tervezet is, amelyet Litvinov 

orosz külügyi népbiztos dolgozott ki. 

Felvetette egy megnemtámadási 

egyezmény tervét, amelyet Né- 

metország, Szovjetoroszország, 

Csehszlovákia és a Balti-álla- 

mok kötnének meg. 

A News Chronicle szerint sem Németor- 

Londonban már napok előtt lázasan 

készültek Flandin és Laval fogadtatásá- 

ra. Az angol kormány a csütörtökre 

virradó éjszaka minisztertanácsot tar- 

tott, amelyen foglalkozott a két francia 

előkelőség fogadtatásával. Párisi jelen- 

....... 

talása a másik ember, vagy nép gyilkosává 

képes izgatni, addig ugyancsak megvan az 

oka minden élő lénynek a jövő miatti két- 

ségbeesésre. Nincs az a kötél, amely enged- 

jen, ha mindkét fél a végletekig huzza. Nem 

tnek szent meggyőződéssé való magasz- 

MAGVYAR NAPILAP 

z Ezüst 
itte el Fl: 

este érli 

Németországnak vissza kell térni Genfbe 

Általános európai paktum van készülőben 

a versaillesi békeszerződés ka- 
tonai határozmányainak Né- 
metország részéről való egyol- 
dalu felbontása nem engedhető 

meg. 

Anglia és Franciaország hajlandók kö- 

zös nyilatkozattal a versaillesi szerződés 

katonai határozmányait hatályon kivül 

helyezni, ha Németországnak Genfbe 

való visszatérése után a biztonsági kér- 

désben általános paktum jön létre. Fran- 

cia külpolitikai körökben azon a vélemé- 

nyen vannak, hogy a katonai határozmá- 

nyoknak hatályon kivül való helyezése 

egyenlő volna a békeszerződés megvál- 

toztatásával. 

Tisztában vannak azonban az- 
zal is, hogy ez a változtatás csak 

egy már bekövetkezett állapot 

utólagos elismerését jelentené. 

szág, sem pedig Anglia nem nagyon lel- 

kesedik ezért a tervért. Egyedül csak a 

kisántánt szeretné a terv megvalósulását 

látni és első sorban Csehszlovákiának az 

óhaja ez. A csehszlovák kormány attól 

tart, hogy egy esetleges angol-francia 

megegyezés után Németország ismét ke- 

let felől igyekszik megerősődni. Ebben 

az esetben Csehszlovákia a birtokában 

levő németlakta területeket félti. 

A csehszlovák kormány felhivta 

Laval figyelmét arra, hogy igye- 

kezzék a keleti paktumot minéll 

előbb tető alá hozni és pedig fel- 

tétlenül még a Londonban meg- 

kötendő paktum előtt. 

Laval erre vonatkozólag hir szerint kö- 

telező igéretet is tett. 

tés szerint Laval francia külügyminisz- 

ter tegnap délelőtt Párisból való eluta- 

zása előtt fogadta Potemkin orosz és 

Dinu Cezianu román követeket. 

Flandin és Laval az Ezüst Nyil 

nevü repülőgépen utaztak el az 
eegeee " 

miféle körmönfontsága, az Uristen által 

ajándékozott egyszerü gyermeki ész is 

szenkEszrűőséG és 
eIATA 1. c RATIaNU 4. - TELEFON 2-52 

tudja, hogy az ilyen kötél csak szakadhat. 

Az elfogult gyülölet, a nagy önzés, a ha 

KIADÓHIVATAi 

angol fővárosba. A repülőtéren 
a kormánynak Párisban ma- 

radt tagjai bucsuztatták őket. 

A hangulat igen bizakodó volt, amit 
annak lehet tulajdonitani, hogy a fran- 

cia és angol kormányoknak immár sike- 
rült a német egyenjoguság kérdésében 
teljes megegyezésre jutni. Erre való te- 
kintettel a francia kormány tagjai már 

előre biztositottnak látják a londoni 
tárgyalások sikerét. Ugy tudják Páris- 
ban, hogy 

egy általános európai paktum 
keretében kimondják a fegy- 

verkezés korlátozását és ez a 
paktum egyben hatályon kivül 
helyezi majd a versaillesi szer- 

ződés ötödik pontját is. 

Varsóból jelentik, hogy a nagy len- 
gyel állami vadászatok véget értek és 
Göring porosz miniszterelnök tegnap 
reggel visszaérkezett Varsóba. A német 
nagykövetségen ebéd volt, amelyen jelen 
voltak Kozlovszky lengyel miniszterel- 
nök, Beck lengyel külügyminiszter és 
sok más előkelőség. A délután folya- 
mán Göring megjelent Pilsudszky mar- 

sallnál, akivel hosszasan tanácskozott. 

Este Göring visszautazott Berlinbe. 

A Párisi Temps szerint Londonban a 

két állam vezető férfiai között csupán 

barátságos alapon nyugvó eszmecserére 

kerül sor. A Paris Soir szerint Francia- 

ország biztonságát megnemtámadási 
szerződésekkel kivánja alátámasztani. 

Éjfélkor jelentik, hogy Flandin 

és Laval tegnap este kevéssel hét 

óra előtt megérkeztek a londoni 

Victoria pályaudvarra. Macdonald 

miniszterelnök és Simon külügymi- 

niszter fogadta a francia vendége- 

ket. A londoni francia nagykövet 

és az angol kormány képviselője a 

francia miniszterek elé utaztak. 

Londonban és Párisban is hivatalo- 

san kijelentették, hogy azok a hi- 

rek, amelyek szerint a tárgyalások- 

ra már határozott formulárét ta- 

láltak, nem hitelesek 
eeseeeesveseseese0sL0c0« 

mény dolgok pedig törnek. A lélek azonban 

soha nem tör, mert szeretet van 

amely belát, jóvátesz és megbocsál 

utóbbi három erény nélkül pedig nem s 

lethete Eéke és nyugalom a világ szá 
talom kevélysége mind kökemény dolgok, 

kell ahhoz a politikai iekolázottságnak sem
- melyekhez a léleknek semmi köze. A ke- soha. (.0.) 
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A budapesti törvényyé Szemák- 

tanácsa tegnap tovább folytatta Rá- 

kosi Mátyas volt kommunista népbiz- 

tos perének tárgyalását. Különböző ta- 

nukat hallgattak ki. Vörös Béla detek- 

tiv elmondotta, hogy Szolnokon Sza- 

muelly Tibor harminckilene embert 

akasztatott fel. Ezenkivül az utcákon is 

igen sok embert lőttek agyon. 

dalomról beszélt. Szamuelly maga hall- 

gatta ki az eléje vezetett ellenforradal- 

márokat. 

A kihallgatás alig tartott egy 

percig és Szamuelly már is in- 

tett, hogy az illetőt vigyék 
akasztani. A Templom-téren a 

gömbakácokra kötötték fel az 

embereket. 

Özvegy Kara Jánosné bölcskei asz- 

szony elmondja, hogy kényszeritették, 

vigyen tojást a kalocsai hetipiacra. Ami- 

kor a piactérhez közeledett, egyszerre 

látta, amint fiát akasztani vitték. Fiával 

megállottak egy fa alatt és a nyakára 

tették a hurkot. Többre nem emlékszik, 

mert az izgalomtól elájult. Vallomását a 
szerencsétlen anya sürü zokogás közben 

tette meg. 

Brunner Imre, községi állomásfő- 

nök elmondja, hogy az ottani ellenforra- 

dalom elnyomása után Szamuelly Tibor 

Cserny József és Klein-Korvin kiséreté- 

ben különvonaton érkezett meg. Alig 
tartózkodott a községben tiz percig, ami- 
kor ujból megjelent az állomáson, ahon- 

nan 

felhivta a budapeeti szovjethá- 
zat és telefonon jelentette Land- 

ler népbiztosnak, hogy két em- 

bert kivégeztetett. 
Kapitási József falusi gazda el- 

mondja, hogy amikor Szamuelly megér- 

kezett hozzájuk, a helyi szovjet vezetője 

jelentette, hogy hét ellenforradalmár 

van letartóztatásban. Szamuelly erre 

csak ennyit jegyzett meg: 

- Hét kötél. 

A helyi szovjet egyik tagja megje- 

gyezte, hogy meg kell vizsgálni a dolgot, 

mert nem érdemelnek valamennyien kö- 
telet. Erre Szamuelly ingerülten szólt: 

- Vigyázzon, mert maga 

lesz a nyolcadik. 

Azután felolvasták több vörösőrségi 
parancsnok jelentését, 

muelly biráskodási eljárására vonatkoz- 

nak. Az egyik jelentés szerint Szamuelly, 
akit a kormányzótanács a halálos itéle- 
tek meghozatalával és végrehajtásával 

bizott meg, gyakran ok nélkül kegyet- 

lenkedett. 

Szemák elnök Rákosihoz: Mit szól 
hozzá? Szamuelly, mint a jelentések 
mutatják, alá volt rendelve a kormány- 
zótanácsnak. Maga ezt nem igy mondta. 
Rákosi: Nem ezt mondtam. 
Szemák elnök: Így van. 
Rákosi: Majd meglátjuk. 
Szemák elnök: Rendreutasitom. 

Rákosi: Még sem ugy mondtam. 

Magyar Erno az ercsii ellenforra- 

amelyek Sza- 

Szemák elnök: Ezért há- 
rom napi sötét zárkára itélem. 

Rákosi: Ha az elnök ur igy beszél, 
nem veszek részt többé a tárgyaláson. 
Szemák elnök: Ezért a viselkedé- 

séért további nyolc napi sötét zárkára 

itélem. 

Rákosi: Csak hat napra itélhet. 

Szemák elnök kihirdeti végzését, 
amely szerint 

Rákosi Mátyást összesen tizen- 

egy napi sötét zárkára itélte, 
a birósággal szemben tanusi- 

tott tiszteletlen magatartása 

miatt. 

Azután jelenti az elnök, hogy a bizonyi- 

tási eljárás véget ért. Felhivja a vád és 
a védelem képviselőit, hogy a bizonyi- 
.. 

TMizeneny nani sötét zárkára itélle a hiróság 
mtas Miyást amiért az elnükkel tiszteletlen hangon 

és kilivőan viselkedet! 
tási eljárás esetleges kiegészitésére te- 
gyék meg inditványaikat. 

Az ügyész egy csomó uj tanut jelent 
be és különböző iratok beszerzését is 

kéri. Inditványozza Páter Bonaventurá- 

nak, Romanelli olasz ezredes volt titká- 

rának kihallgatását, akivel bizonyitani 
akarja, hogy az ántánt missziónak kö- 

szönhető a kegyetlenkedések mérséklése. 

Lengyel Zoltán dr. védő szintén 
egész sor uj tanut nevez be. 

Szemák elnök közli, hogy a biróság 

ma délelőtt hirdeti ki határozatát arra 
vonatkozólag, vajjon a bizonyitás ki- 
egészitésére tett inditványokat elfogad- 
ja-e. Amennyiben az inditványokat el- 
utasitják, ugy a perbeszédek már ma 
kezdődnek meg. 
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Veszedelmesen dühöngs az ország számos 
városában a spanyoljárvány, amelynek már 

halottja is van 
Városunkban, mint jelentettük, felette 

nagy a lázas meghülések száma. Az or- 

szág más helyein ezzel szemben már 

igen nagy mértékben lépett fel a spa- 

nyoljárvány is. A betegség különösen a 

fővárosban dühöng, ahol rengeteg em- 

bert döntött ágynak. A fővárosban négy 
ujabb iskolát zártak be és az iskolák 

február 7-ig maradnak zárva. A beter 
gek száma 2265. Jasi városában a nátha 

olyan nagy arányokban lépett fel, hogy 

már nem rendelkeznek elegendő mennyi- 

ségü győgyszerrel sem a betegek részé- 
re. A legtöbb iskola zárva van. Bezárták 
az iskolákat Galatiban, Caracalban, 

Turnseverinben, Craiován, Burdujeni- 

ben, Pitestiben, Aiudon, Barladban és 

Chisinauban. Silistra városban a spa- 
nyolnátha következtében több ember 
meghalt. A bánsági falvakban a nátha 
ugyancsak erős mértékben lépett fel. 
Sacalaz községben alig van ház, ahol ne 

volna fekvő beteg. 

.......: 

Ma kezdődik a legyelmi hbirósági eljárás 
nyelvvizsgán megbukott 

A román nyelvvizsgán megbukott ki- 

sebbségi postások ellen elrendelt fegyel- 
mi birósági eljárás ma kezdődik. A fegyel 
mi biróság a bánsági kerületi postaigaz- 
gatóság helyiségében fog müködni és 
naponta este hét órakor kezdi meg tár- 
gyalásait. A fegyelmi biróság elé kerülő 
Eiebbségi postások nagy számára való 

tekintettel, a tárgyalások egész hónapon 

keresztül fognak tartani. 

A Magyar Párt parlamenti csoportja 

a kisebbségi postások ügyében felkeres- 
te Franasovici közlekedésügyi mi- 

nisztert. A miniszter azt válaszolta, 
hogy az intézkedés nem tőle származik 

és nem áll módjában azon változtatni. 
seeeees 

bánsági nostások ügyében 
A küldöttség tudtára adta a miniszter- 

nek, hogy a fegyelmi határozattal szer- 

zett jogaiktól megfosztott postások 

ügyében a kincstár ellen közigazgatási 

pereket inditanak. Mindent elkövetnek 

arra vonatkozólag, hogy az elbocsátásra 

kerülő kisebbségi 
megszerezzék a 

postások részére 

nyugdijakat. Le- 

szögezték azt is, hogy a fegyelmi biró- 
ság nincsen hivatva a kisebbségi postá- 

sokat, esetleges hiányos nyelvtudásuk 
miatt elbocsátani. A magyar parlamenti 

csoport elhatározta végül, hogy a ki- 
sebbségi postások ügyét a miniszterta- 
nács elé viszi. 

:::::::::::::::::.:...:....:...::....:..:.....:.:. 

Erdélyi magyar képviselők 
nagy politikai beszámolót tartottak 

választóik előtt 
Odorheiu városban Abrudbányai 

Ede dr. és Willer József dr. magyar- 

párti képviselők nagy tömeg előtt be- 

számolót tartottak parlamenti müködé- 
sükről. Abrudbányai Ede dr. a magyar 

kisebbség politikai, kulturális és gaz- 

dasági bajairól beszélt. A sok baj kö- 

zött az egyetlen vigasztaló jelenség az, 
hogy a Magyar Pártnak sikerült a lel- 

készek államsegélyének felemelését ke- 
resztül vinni. A párt parlamenti cso- 

portja teljes sulyával követeli a nyelv- 

vizsgák revizióját. 

Willer József dr. képviselő beszámoló- 

jában rámutatott arra, hogy a magyar 
képviselőknek soha nem volt a parla- 

mentben olyan nehéz szerepe, mint ma. 

Szükséges, hogy a magyar képviselők 

lagyarbál febr.2-án aFerdinándban 
ze.....m.mommymnasakan 

lvasuti határforgalom uj menetrendjé 

mákkal is foglalkozzanak. Olyan 
kört kell teremteni, amely végre 
hozza a népek békességét, hogy e 

alázottnak. Megemlékezett Ang 
lescu közoktatásügyi miniszte 

ama kijelentéséről, hogy ezrével 
felmutatni olyan aláirásokat és irat 
kat, amelyekben magyarok állami i 
lák felállitását kérik. Ezek az aláirás 
valóban megtörténtek és magyarázat i 

kat a borzalmas gazdasági válságba ; 
lelik, amelynek nyomása alatt a falu : 
lakosság igy igyekszik az iskolafenta 
tás kötelezettségei alól szabadulni. Mi 
den egyes aláirás egy-egy koporsősz 
a magyar nemzet koporsójában. Angh 
lescu miniszter elmondotta azt is, hog 

a harminc-negyven nyugtalankodó er 
bert el fogja hallgattatni, a többit p 

dig szépen beolvasztja a románságb " 
Willer József beszédét ezekkel a szava 
kal fejezte be: 
- Nem a román állam és a romá 

nép elleni állásfoglalás az, amikor 
magyarság fajiságához ragaszkodi 
Várnunk kell, amig az uralkodó tábor 

kezét nyujtja. Addig is legyen mindel 
kinek a lelkében élő felelősségérze 

amellyel népünknek és őseinknek 
tozunk. 

A havazás 
uiból megindult az egész 

arszágban 
Tegnap reggel a hőmérséklet a fag 

pont alá hat fokkal szállott le. Déluta 
a hőmérő higanya a fagypontig eme 

kedett, este félkilenekor azonban mé 

ismét egy fok hideg volt. Rövid dé 

előtti napsütésen kivül egész napon : 

borus volt az idő és több izben hav: 

zott. Hasonló volt tegnap az időjárás 

Bánság más részein is. Az egész orszá; 
ban ujból megindult a havazás, amel 

harminc óra óta szakadatlanul tar 

Egyes helyeken a hó magassága má 
elérte az egy métert. Némely vasu 
vonalon a forgalmat csökkenteni kellet 

Galati és Braila között a vasuti pályá 

olyan magasan áll a hó, hogy a vonato 

csak kettős mozdonnyal képesek előr 
haladni. Galati és Buzeu között a forg: 

lom csak nagy nehézségek árán bony 
litható le. A havazás ugyszólván egés 
Európában folyik. Eszakafrikába 

ugyancsak nagy a hideg és a hó. Marol 

kóban négy autóbusz, amelyben szá 
benszülött utazott elakadt a hóban.Nég 

ember meghalt. A meteorológiai intéz: 
jelentése szerint északnyugati sz 

mellett több helyen havas eső vagy ha 
vazás várható, a hegyeken kizárólag 

san havazás, a nappali hőmérséklet t 

vább csökken, az éjszakai lehülés eller 
ben mérsékelten csökken. 

Román-magyar vasuti értekezlet. A 
uj nyári vasuti menetrend előkészüle 
munkálataival kapcsolatosan városunl 
ban néhány nap előtt román-jugoszlá 

vasuti konferencia folyt le. A közeli na 

pokban román-magyar vasuti értekezk 
tet tartanak. Az értekezleten megbesz 
lik a Románia és Magyarország közötl 

valamint a Pecicán keresztül Szeged é 
Makó felé irányuló forgalom meginditá 

z 
sát.



belpolitikai élet jelentős történések 

áll. A kormány egyes tagjai között 
adt ellentétek, amelyeket napokon 
ztül cáfoltak, végül is Slavescu 

zügyminiszter lemondásához vezet- 

A pénzügyminiszter és a keres- 
kedelmi és iparügyi miniszter 
közötti ellentétek nem ujkele- 

tüek. 

rszág gazdasági helyzetének megja- 
sára mindkét miniszternek megvol- 
a tervei, amelyek azonban számos 

rágai jelentés szerint kétségtelenül 
gállapitották, "ogy Wormis német 
ököt cseh földön hárman ölték meg 
dig két férfi és egy nő. Megállapi- 
k azt is, hogy a mérnök, amikor a 

nylők meglepték, védekezett és szin- 

Karlsbache állitólagos tanárnőt, 

aki a két merénylő társaságá- 
ban volt. 

vizsgálat tegnap szenzációs fordulatra 

ant. Lobositz községben egy rendőr 

a vallomást tette, hogy a gyilkosság 
zakáján egy németjelzésü gépkocsi 

gal állitja, hogy a gépkocsiban mind- 
esze két férfi ült. Ez a jelentés az által 

rtján egy véres női zeebkendőt talál- 

k. Ezenkivül a folyóparton olyan nyo- 

A hatósági közegek véleménye 
szerint a két gyilkos a nőt, akit 

a védekező mérnök revolvere 
megsebesitett, bedobta a folyó- 

ba, hogy igy szabaduljanak tőle. 

rendőrség letartóztatta "liegeJá 

s pincért, akit azzal gyanusitanak, 

hogy segitségére volt a merénylőknek. A 

pincér ugyanis, noha az éjszakai lövöldö- 

seket a szállodában világosan hallotta, 
ak reggel tett erről jelentést. 
Az emigráns Strasser Ottó lapja, 

Deutsche Revolution foglalkozik Wor- 

mérnök meggyilkolásával. Strasser 

gyben a gyilkosságért Hitler bi- 

almi vezért teszi felelőssé és 
azzal fenyegetőzik, hogy meg- 

torlásképpen a Fekete Front 

Hitlert fogja megölni. 

sehszlovák kormánynak különben 

Ha szép akar lenni, 
használjon KULK A-féle 

iliom-teikrémet, liliomtej- 

ppant, liliompudert, e 

elben Kapható kizárólag 

KULKA Emil városi gyógyszer 

rában a „Fekete shoz" I., 
Piata IL C. Bratianu 

no1 

tagjai Tatarescu miniszterelnökkel az 

élén mindent elkövettek, hogy az állás- 
pontokat összeegyeztessék, amely azon- 

ban nem sikerült. 
Slavescu lemondását hivatalo- 

san nem hozták még nyilvános- 
ságra, azonban a kormányból 

való kiválás bizonyos. 
Slavescu tegnap este hat órakor felke- 

reste Br a ti a nu Dinu pártelnököt, aki- 

vel hosszasan tanácskozott. Már az este 
számos név került forgalomba és Sla- 
vescu utódjaként emlegették Costi- 

Deus 

nescu eddigi egészségügyi minisztert, 

e 

sok gondot okoznak a német emigrán- 

sok. A németországi nemzeti szocialisták 
már ismételten átjöttek a határon, titok- 
ban autón és raboltak el nekik kellemet- 
lenkedő emigránsokat. A mult esztendő- 

ben Karisbadban megölték Lessing 
emigráns tanárt, a napokban pedig Wor- 

Berlini jelentés szerint Németország 
serényen készül a S a a r-vidék átvételé- 
re. Előre megszervezi az egész közigaz- 
gatást, a pénzügyet, a postát, a vasutat 
és a többi szolgálati ágakat. Abban a pil- 
lanatban, amikor elérkezik a Saar-vidék 
átvételének ideje, az egész közigazgatást 
már az előre megszervezett uj rendszer 

szerint vezetik. 

A német kormány ismételten hangsu- 
lyozta, hogy semmi megtorló intézkedé- 
seket nem foganatosit azokkal szemben, 

akik a népszavazás előtt a Németország- 
hoz való visszacsatolás ellen fejtettek ki 

propasandót amennyiben beleilleszked- 

-
 

A kamara tegnap délután tartott ülé- 
sén Negus ifjuliberális képviselő nyi- 
latkozatot olvasott fel Constanti- 
nescunevében, akinek a cenzura ellen 

mondott beszédet a cenzura törölte a la- 

pokból. 

Saveanuelnök azután bejelentette, 

hogy 
a Skoda-ügy jelentését nyom- 
ban a sürgős természetü pénz- 
ügyi javaslatok letárgyalása 

után napirendre tüzik. 
Barbul többségi a Satu-Mare me- 

gyei selyemcsempészés ügyét tette szóvá 

és rámutatott arra, hogy amig a csempé- 

szést végző parasztok sulyos büntetése- 

ket kapnak, addig a felbujtóik a háttér- 

ben büntetlenül huzódnak meg 
L a s cu Radu georgista a külkereske- 

delem szabaddá tételét és a kontingentá- 

lási rendszer azonnali megszüntetését 
követelte. Ezenkivül még a konverzióra 

vonatkozó törvény kiegészitését, a há- 

boru által okozott károk megtéritését 

vagy azoknak ellenértékeképpen bizo- 

............. seso-seEsEsEEYeseEEsEEsE
LYEEEseELELes 

A német mérnök gyilkosai 

folyóba dobták megsebesitett 

társukat 

...................... ........................................... 

A népszavazás óta 3580 menehkült hagyta el 

a Saat-vidéket és évhezett írancia tevületve 

valamint Antonescu igazságügymi- 

nisztert is. Nem tartják kizártnak, hogy 

az uj pénzügyminiszter Dumitrescu, a 

Nemzeti Bank kormányzója lesz, akinek 

helyébe a Nemzeti Bank élére Tabacovici 

kerülne. Sokan Oromului volt mi- 

niszter személyében látják az uj pénz- 

ügyminisztert. 

Az ellenzéki pártok nagy érdek- 

lődéssel figyelik a Slavescu le- 
mondásával támadt helyzetet, 

amely az összkormány helyze- 

tét is érinti. 

mis mérnököt. A gyilkosoknak az volt 

ezenkivül a céljuk, hogy elrabolják 

Strasser Ottót, Hitler egykori hivét is. A 
csehszlovák hatóságok most azzal a terv- 
vel foglalkoznak, hogy Strasser Ottót 

kiutasitják Csehszlovákia területéről, 
mert életéért nem vállalnak felelősséget. 

nek az épitő munkába. Ennek ellenére 

azonban a Saar-vidékről ugyszólván na- 
ponta tömegesen indulnak a menekülők 
francia területre. Párisi jelentés szerint 

tegnapig a Saar-vidékről háromezeröt- 

száz menekült érkezett Elszászba. 
Saarbrückeni jelentés szerint a nép- 

szavazás óta a Saar-vidéki bányák napi 
termelésének átlaga lényegesen csök- 
kent. Németország nagyobb városaiban 
mozgalom indult meg, amelynek eélja, 

hogy a lakosság adja össze jelentékeny 

részét annak a pénzösszegnek, amelyre a 

Saar-vidéki bányáknak a franciáktól 

aggogossosseseseseseseene sesesesessessesege ees
egesesseee 

A drága ujságpapir körül folyt a vita 
a kamara tegnapi ülésén 

való megváltására szükség van. 

nyos összegnek a belföldi kölcsönbe való 

beszámitását sürgette. 
Követelte a trösztök és kartel- 

lek megszüntetését, a kereske- 

delmi és iparkamarára vonat- 
kozó törvény módositását oly- 
képpen, hogy az autonomiát biz- 

tositson ezen intézményeknek. 

Kérte a kereskedelemre káros házaló ke- 

reskedelem megszüntetését és a külön- 

böző kereskedelmi engedélyek illetékei- 

nek megszüntetését. 

Carlan cuzista kérte, hegyi a sigheti 

zsidóknak ne adjanak piaci engedélyeket. 

Bursan többségi hangoztatta, hogy 

a hadianyag megrendelésekor vegyék fi- 

gyelembe a hunedoarai vasgyárat is. 

Leon államtitkár erre igéretet tett, 

majd Seicaru Pamfil felhivta a kereske- 

delmi és iparügyi miniszter figyelmét a 

papir árára és az ezzel kapcsolatos hely- 

zetre. 
Kérte, hogy a miniszter vizs- 

gálja meg a papiripar helyze- 

Gyors és természetes hatásu 

az 

NELUENZA 
ellen naponta 2-3 pohár lelmelegitett 

Málnási Mária gyógyviz 

fardos Miklás utódai 
drága és rossz minőségü. 

Sürgős intézkedéseket követelt, mert a 

papir a nemzeti kultura fejlődésében 
igen komoly szerepet játszik. 

Az interpellációra Leon államtitkár 
válaszolt, aki hangoztatta, hogy a vapir- 

ipar átszervezésére vonatkozó törvény- 

javaslaton dolgoznak és a jövőben na- 
gyobb sulyt fognak helyezni a fogyasz- 

tók érdekeinek megvédésére. 

A kartellt megrendszabályoz- 
zák és még az állami szállitáso- 

kat is bizonyos feltételekhez 
fogják kötni. 

Telelon 
21-24 

Seicaru: Nincs szükség törvényre, 

elég ha a vámtarifát módositják! 

Rizescu utalt arra, hogy alkal- 
mazzák ennél az iparnál is a nemzeti 

iparra vonatkozó törvényt. 

Leon: ön eltér a tárgytól, de külön- 

ben is a nemzeti munka védelmére vo- 

natkozó törvény végrehajtási utasitása 

már megjelent a hivatalos lapban. 

Zaharoff: Töröljék el az ujság- 

papir behozatalát korlátozó tarifát. 

A szenátusban Mateanu a fővárosi 

városvezetőség épitkezési politikáját 
tette szóvá. Több interpelláció után a 
büntető törvénykönyv egységesitésére 

vonatkozó törvényjavaslat vitáját foly- 

tatták. 

eesesesseseessesesseseses0see 

A hét Szabó Isíván 
esele a miaszabilyozási uletékkel 

Otelec községben az adóvégrehajtó uta- 

sitást kapott, hogy Sz a bó István gazdától 

négyszáz lei hátralékos vizszabályozási il- 

letéket szedjen be. Otelec községben azon- 

ban nem kevesebb, mint hét Szabó István 

nevü gazda van. Már pedig nem volt megje- 

lölve a rendeletben, hogy melyikről van szó. 

beállitott találomra az egyik Szabó István- 

foglal. Szabó 

hogy sem- 
szabályozási illeték erejéig 
István tiltakozott. Kijelentette, 

olyan meggyőző volt, hogy végül is el kel- 

másik Szabó Istvánhoz. 

Ugyanezt tette a harmadik, negyedik, ötö- 

dik és hatodik is. Igy azután a végrehajtó 

eljutott a hetedik Szabó Istvánhoz. Az is 

tiltakozott. De már hiába tiltakozott. Mi- 

a végrehajtó meg volt róla győződve, hogy 

végre eljutott az igazi adóshoz. Kijelen- 

tette, hogy miután nyolcadik Szabó Istvá
n 

nincsen, ennek kell az adósnak lennie. Fog
- 

lalt. Lefoglalta a lakásban talált varrógé- 

pet. Lefoglalta és nyomban magával is vi
t- 

te. A hetedik Szabó István a Magyar Párt 

jogvédő irodájában sirta el baját. Elmon- 

dotta, hogy mindössze másfél hold földje 

van és az sem a Bega mellett. Vizszabályo- 

zási illeték tehát nem terheli. A másik
 hat 

Szabó Istvánnak ellenben mind a Bega 

mentén van a birtoka, bizonyos, hogy 
ezek 

között kell az adóst keresni. A jogvédő iro- 

da most a hetedik Szabó István védelmébe
n 

felterjesztést intézett az adóhivatalh
oz és a 

helybeli pénzügyigazgatósághoz i 

ttét, mert az ujságpapir igen 

A megjelölés legbiztosabb jele a házszám, 

de az hiányzott a név mellől. A végrehajtó 

hoz és bejelentette, hogy négyszáz lei viz 

miféle ilyen dijjal nem tartozik. Érvelése 

lett hinni. A végrehajtó tehát beállitott a 

Az is tiltakozott. 

után az előző hat nem vállalta a tartozást, 



facsangi naptár 
Február 2: Magyar Bál a Ferdinandban. 

Február 2: Magyar Bál Lugojon a Dáciá- 

Február 2: Az Ilsa sportbálja a Pacsirta- 

mezőben. 

Február 2. Alarcos mentőbál a Stöhr- 

teremben. 

Február 2: Tüzoltóbál Buziason a Posta- 

szállóban. 

Február 2: Atléta-bál Clujon. 

Február 3: A Dugoji Katolikus Leány- 

klub táncos teadélutánja Lugojon. 

Február 9: Rekruta-bál Ronaton a Sze- 

les-vendéglőben. 
Február 9: A Lugoji Kereskedők Egyesü- 

letének bálja Lugojon a Dácia-szálló termei- 

en. 

Február 9: Előre-Bál a Ferdinandban. 

Február 10. Magyar Főiskolai Hallgatók 

bálja Clujon. 

Február 16: Sajtóbál a Ferdinandban. 

Február 16: Tiszti Bál a Tiszti Kaszinó- 

ban. 
Február 16. Német népviseleti bál Lugo- 

jon. 

Február 23. Utazó Kereskedők Egyesüle- 

tének táncos teaestélye az egyleti helyisé- 

ben. 

Van, vagy nincs 
náthajárvány? - erről folyik most a vita, 

mert van, aki tagadja,de még több az olyan, 

aki bevallja. A náthajárvánnyal valaho- 

gyan ugy áll a dolog, hogy nem egészen 

tárgyilagosak a róla elterjedt hirek, mert 

bizonyos érdek és ellenérdek rugók is mü- 

ködnek a háttérben. Példának okáért, ha 

megkérdeznénk az iskolás ifjuságot, az 

osztályok legalsó lépcsőjétől a legfelsőig, 

hogy nyilatkozzanak a sajtó részére, mi- 

képpen is áll hát a dolog ebben a náthás, 

torokfájás, köhögés és miegymás tünetek- 

kel járó betegség ügyében, a válasz vitán 

felül karban zengené: 

- Van, van, háromszor is van nátha- 

járvány! - A nátha fajiságát illetőleg nem 

szoritkoznának feltétlenül a „spanyolra", 

mert hiszen a nemzeti öntudattól átitatott 

mai világban, mindenki kitermelheti magá- 

ból a - szigoruan - saját fajából eredő 

bacillusokat. Elbből kiindulva és a nátha te- 

rén szerzett tanulmányokat összegezve kö- 

rülbelül a következőket lehet leszögezni a 

náthajárvány körüli vita befejező pontja- 

ként: 

- Van náthajárvány, mert alig létezik 

olyan ház, ahol három-négy személy - ki- 

véve, ha kevesebb lelket számlál az illető 

család - ne feküdnék ágyban párnák kö- 
zött. Ezzel szemben a főorvosi hivatal leg- 

illetékesebb véleményével alátámasztva ki- 

mondhatjuk, hogy nincsen „spanyol"nátha- 

járvány. A spanyol náthának speciális tü- 

netei ugyanis nem jelentkeztek az idei nát- 

hásoknál. Eppen ezért végszóként meg kell 

állapitani, hogy van ugyan náthajárvány, 
de a nátha nemzetiségét az mutatja meg, 

hogy a benne szenvedő fél milyen nemzeti- 

ségünek vallja magát. Városunkban esze- 

rint lehet egyszerre román, magyar, német 

és szerb náthajárvány. A paciensnek van 
alkalma válogatni kénye-kedve szerint, ha 

már spanyoljárvány nincs. 

- Filharmonikusok! A szombati próba a 
Magyar Bálra való tekintettel már nyolc 

örakor kezdődik és tiz órakor vége van. Te- 

kintettel a tizediki nótadélutánra, minden 

tag pontos megjelenését elvárja a dalosok 

összessége és a vezetőség. 

A nemzeti munka védelméről szóló 
törvény végrehajtási utasitását megelő- 
ző körrendelet - mint ismeretes - fel- 
szólitja a különböző vállalatokat és cé- 
geket, alkalmazottaik személyenkinti be- 
jelentésére. A körrendelethez mellékelt 
szövegminta rovatai azonban nemcsak 
arra kiváncsiak, hogy az alkalmazottak 
milyen állampolgársággal birnak, hanem 

is firtatja. A Magyar Párt parlamenti 
csoportja foglalkozott ezzel az üggyel és 
megállapitotta, hogy a körrendeletnek a 
nemzetiség kimutatására vonatkozó ré- 

' ler és enuk a vavainak a 
iteló A rzsttiséget 

SZTRAJKBA LEPTEK A FRANCIA 
ORVOSTANHALLGATÓK. Párisi jelen- 
tés szerint az egyetemek orvosi karának 
hallgatói sztrájkba léptek. A sztrájkkal 

a külföldi invázió ellen tiltakoznak. 

Hangsulyozzák, hogy mozgalmuknak 

semmiféle politikai jellege nincsen. Kö- 

vetelik, hogy a külföldiek ne folytathas- 

sanak Franciaországban orvosi gyakor- 

latot és a naturalizáltak is csak tiz esz- 

tendő után tehessék azt. Külföldi orvos- 

tanhaligatók semmiképpen ne tölthesse- 

nek be fizetett állásokat. A sztrájkhoz a 

fogászok és vegyészeti tanfolyamok hall- 

gatói is csatlakoztak. 

- Gyertyaszentelő Boldogasszony. A 

katolikus egyház holnap ünnepli meg 
Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét. 

Ezt az ünnepet az egyház annak emléké- 
re alapitotta, hogy Mária a negyven na- 

pos Jézussal ezen a napon ment először a 

templomba. Gyertyaszentelő Boldogasz- 
szony ünnepén a templomokban a vasár- 

napi rend szerint tartják az istentisztele- 

teket. A nagymise keretében történik 

meg a hivek által hozott gyertyák meg- 
szentelése is. 
- Kigyulladt és elégett egy petroleum- 

vonat. Sulyos vasuti szerencsétlenség tör- 

tént a constantai állomáson, ahol az egyik 

tolató mozdony összeütközött egy petro- 

leumvonattal. Az összeütközés következté- 

ben a petroleumvonat egyik kocsija kigyul- 

ladt. A nagy lángokkal égő vasuti kocsi 

meggyujtotta a többi kocsit is és a lángok 

az egész vonatot elpusztitották. Megrongá- 

lódott a közelben levő vasuti hid is. A sze- 

rencsétlenség miatt a vasuti forgalomban is 

zavarok támadtak. z 

- Erlitélt állatkinzó. A helybeli Allat- 
védő Egyesület közli, hogy a járásbiró- 
ság B a kos Mihály fuvarost, aki tulter- 
helt kocsija elé befogott lovát ütlegelte 
és kinozta, hétszáz lei fő és háromszáz 
lei mellékbüntetéssel sujtotta. A pénz- 
büntetés nemfizetés esetén husz napi 
fogházra változtatható át. 
- A nagy kommunistaper a legfelső ka- 

tonai biróság előtt. A fővárosi legfelső ka- 
tonai biróság Macovescu tábornok el- 

nöklete alatt most foglalkozott a bánsági 

kommunista monstreper huszonhárom vád- 

lottjának felebbezésével. A tárgyaláson 

Mora Virgil hat és Nitulescu Stelian 
ügyvéd tizenhat semmiségi pontot terjesz- 

tett a biróság elé a védelem nevében. A ka- 

tonai semmitőszék rövid tanácskozás után 

ugy döntött, hogy a védelem előterjeszté- 

seit kiadják a vádbiztosnak, aki azt átta- 

nulmányozza. Addig a tárgyaláet egy héttel 

azoknak nemzetiségét - origina etnica 

E Magyar Pár? parlamenti csoportia 
állást foglalt az alkalmazottak nemzetiségét 

kutató rendelet ellen 
uA fololába valá ktatás ikziná al as. 

ol evsegá, anát kavénbb len et 

akta tivásal. A üre- 

AM. tél a 

na ikalaanti 

deliut ez a ró 

tölvénytelmi, u. unkiaad . l 

ae ogy áakényeen 

altalzóttaa neoti- 

séti ueghetálavésáta atioréleg 

Fővárosi jelentés szerint különben a 

rendelet végrehajtásának határidejét el- 

halasztották. Eredetileg ugy volt, hogy 

ezeket az alkalmazotti kimutatásokat 

február elsejéig kell benyujtani, ujabb 

intézkedés azonban ezt a határidőt feb- 
ruár 10-re tolta ki. 

kost .a 

döntsean 

aa egpe :::::::::::::: 

- Metzger Márton dr. megbetegedett. 

A Magyar Párt ifjusági szakosztálya 
tegnap estére hirdette Metzger Már- 
ton dr. negyedik kerületi prépostplébá- 
nosnak Háboru és kereszténység cimü 
kulturális előadását. Az előadás azon- 

ban ezuttal is elmaradt, mert Metzger 
Márton dr. megbetegedett, náthaláz vett 
rajta erőt és a szobát kénytelen őrizni. 

A prépostplébános előtt különben Wetzl 

György káplán feküdt betegen és utána 

Héber János káplán is megbetegedett. 

Most pedig Metzger Márton a beteg. 

- A magánvizsgák időpontja. A közok- 

tatásügyi miniszter a nyilvánossági joggal 

nem rendelkező magániskolákban a magán- 

vizsgák időpontját február negyedike he- 

lyett február tizenegyedikében állapitotta 

meg, mig az állami iskolákban, amelyek a 

betegségek miatt most zárva vannak, 

nyomban a tanitás megkezdése után sor ke- 

rül a magánvizsgák megtartására. 

Rádiója mindig zavar- 
talanul fog műküdni, 
ha karbantartási szolgálatun- 
kat igénybe veszi 

Telefon Rádió Rédei e 
IV.. Bulevard Carol 14. 

HALALT KERNEK A SPANYOL FOR- 
RADALOM VEZEREIRE. Madridi jelentés 

szerint a spanyol hatóságok sorra a biróság 

elé állitják mindazokat, akiknek a legyőzött 

forradalom irányitásában részük volt. A 

főállamügyész most készitette el a vádira- 

tot Jimenez tábornok, az oviedói fegy- 

vergyár vezetője ellen, akit hivatalos mu- 

lasztással és bünré éggel vádol. A vád- 
irat Jimenez tábornokra halálbüntetést és 

egy millió pezeta kártérités kiszabását kéri. 

* Szálloda a külvárosban. Párisba visz 
el ez a regény, de nem a ragyogó fények 
legendás városába. A szálloda, amelynek 
életét megismerjük, a külvárosban, a 
szegények negyedében áll s lakói nem 
nagyvilági hölgyek és urak, hanem csupa 
egyszerü, igénytelen kisember. Debit, a 

munkásnegyedek költője, aki anélkül, 

hogy a sivár házkolosszusok, szük siká- 
torok szürke szineit meghamisitaná, rá- 

talál ebben a szürkeségben is a szépség- 

re. A francia populizmus legjelentősebb 
képviselője, akit a magyar közönség eb- 

ből a könyvéből ismer meg először. A ki- 
tünő könyv remek kiállitásban füzve 90 
lei, egészvászon diszkötésben 135 lei min- 

den könyvkereskedésben, vagy Lepage- 
nál Cluj. Kérje a Franklin könyvujdon- 

l elmapelták ságok jegyzékét. 

lan patakot. A második kerületnek 

1935, FEBRUÁR : 

Hasus tanuk okutása 
egyen a jugoszláviai Agics Mi 

földmives esete. Agics Musan egy 

ben Masics Muhareni volt pénzi 

ellen tanuskodott. Masicsot a tanu v 

lomása alapján elitélték. Mikor a p 
a felebbezési biróság tárgyalta, 

rült, hogy Agics Musan hamisa 

nuskodott. Masicsot felment 

Agics ellen pedig meginditották 

járást. Macsics Muharem azonban 
nek Agics hamis tanuskodása sok 

serves órát szerzett, nem elégedett m 

ezzel. Éjjel belopózott Agics laká: 

és a mélyen alvó gazda nyelvét 

vágta. Aldozata mellett cédulá 

gyott ezzel a szöveggel: Igy bünhőd, 

minden hamis tanu. Agics állapota 
lyos. 

ki 

NAGYÖSSZEGÜ ERTEKPAPIROK R 
TELYES ELTÜNÉSE. A helybeli pénzü 

igazgatóságnál tegnap délelőtt megjelen 

rendőrség és értékpapirok rejtélyes el 

nése ügyében kezdte meg a nyomozást. 

eljárás Vasiliu Petru pénzügyigazga 

feljelentése alapján indult meg. Eszerin 

pénzügyigazgatóságnál értékpapirok 

tek el, állitólag nyolevanezer lei értékbe 

További részletek még nem kerültek ny 

vánosságra, mert a hatóság a vizsgálat 

dekében minden felvilágositást megtag 

dott. Tegnap délután számos pénzügyi tis 

viselőt hallgattak ki. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek Kapi 

Miklós, Fried Sarolta, Király Margit, Von 

Anna, Constantin Dimitrie, Gaziczky Klár 

Frauenhoffer Mária, Máger Adam, Jentn 

Tivadar, Cotosmanu Ion, Kollmann Rezs 

Gyenge Mária, Banda János és Jareo M 

ria. Házasságot kötöttek Tecu Francisc 

Götzi Adolfina, Hurbean Ion és David M 
ria. Meghaltak özvegy Mutu Lyubica? 

Slatineanu Profira született Manea 

Martin Miklós 19, Tancsa Erzsébet 15, S 

linszky Artur 53, Herbeck Juliánna szül 
tett Krogleth 64, Szilágyi István 42 és II 

Malvin 85 éves korában. 

- Kommunista forradalom készült. M 

xikóban a katonai hatóságok tizennyo 
kommunista vezért tartóztattak le, akik a 

zal a tervvel foglalkoztak, hogy februárba 

kikiáltják a forradalmat. A forradalomna 

Villareal tábornok lett volna a vezet 

je, akinek a letartóztatás elől sikerült 

xas államba menekülni. 

- Megrendszabályozzák a rakoncá 

Vadász-erdő felőli részén minden es 
tendőben sok bajt okoz a Behela-p 
tak. A kis patak tavaszonkint megára 
és gyakran viz alá kerülnek ennek ki 

vetkeztében a környéken levő házcsi 
portok. A város ideiglenes bizottság 
elhatározta, hogy a Behela-patak pa 
jait nyolevan centiméter magas véd 
gátakkal látja el, hogy igy az áradűsc 
megismétlését lehetetlenné tegye. 
munkálatokat sürgősen megkezdik. 

Patikák éjszakai szolgála 
Január 28-tól lebruár 3-ig városunkban 

következő gyógyszertárak tartanak éjszak 

szolgálatot: 
Az első kerületben a Bratianu-téren lév 

Kulka-gyógyszertár. 

A második kerületben a Str. 3. Augus 

utcában levő Löw-gyógyszertár és a Do. 
bantilor utcában lévő Meiszner-gyógyszertá 
A harmadik kerületben a Doja- utcában 1 

Roth-gyógyszertár. 
A negyedik kerületben a Vacarescu-ute 

levő Braun:gyógyszertár. 
Mehalában Kőváry-Chioreanul Józsel 

Fratelian Panajoth Ernő gyógyszertára álla 

szolgálatot tart.



IKA ES A NEPSZÖVETSÉEG. 

szövetségi körökben nagy me
g- 

eltett, hogy az amerikai sz
enátus 

Amerikának a hágai nemzet- 

5birósági eljáráshoz való 
csatlako- 

g vannak róla győzödve, 
hogy ez 

ny megneheziti Amerikának a 

etséghez való csatlakozását 
is. Úgy 

gy az Egyesült Allamok c
sak ab- 

etben vehetnének részt a genfi 

zi szervezetben, ha e
nnek alapok- 

zonyos módositásoknak vetnék 

üntetés egy szinházi előadás ellen. 

jai Hagen város szinh
ázában szer- 

gy dráma került előadás
ra, amely 

ny szász vezérnek 
Nagy Károly 

Heni harcairól szól. A katolikus 

amely a darabban 
vallásos érzel- 

és a történeti hagyom
ányoknak ki- 

t látta, az előadás
 során többször 

tetést rendezett. 

levélhordó büne. A h
elybeli itélő- 

tt tegnap Ghera Tr
aján és Cio- 

pumitru levélkihordók 
állottak, akik 

szerint a postán a p
apirkereskedé- 

rkezett csomagokból
 képeslevelező 

sikkasztottak el, amiér
t a törvény- 

hosszabb szabadságvesztésre itélte 

Az itélőtábla előtt Mateiu Simion 

nagyhatásu védőbes
zédében kifej- 

gy a jelen esetben nem lehet szó 

ásról, de tekintettel arra, hogy a 

kmény hat év előtt törté
nt, a vád- 

mnesztiában részesülhet
nek. A biró- 

án mindkét levélkihord
ót felmen- 

ven Hedin meggyilkolásána
k hire. 

sajtóban nemrég olyan 
hirek ter- 

el, hogy SvenHedint
, a hires 

zi kutatót, kinai banditák meg- 

ták. Pekingi jelentés szerint e
z a 

bizonyult valónak, mert Sv
en 

) tegnap Lanceu városba érkezett.
 

egrenditő szerencsétlenség 
történt 

délyi Persida községben. B
ernyák 

bányász feleségével együtt
 elment 

1l és három kisgyermekét
 - akik kö- 

gidősebb hét éves - egyedül
 hagyta 

A gyermekek egy dinam
it gyuta- 

láltak, amelyet tüzbe dobtak
. A gyu- 

talmas robbanást idézett el
ő, amely- 

vetkeztében a ház összedült és 
a há- 

ermek halálát lelte. Amikor a sze- 

tlenség a házaspár tudomására ju- 

az anya megtébolyodott, mig férje 

ohamot kapott. 
..... 

itvény nélküli 
övénytulajdonosok 

elföldi kölcsön kötvényeinek első 

ását ma, pénteken tartják meg. A 

áson az összes kötvények részt- 

ek, ennek ellenére sokan vannak 

ok, akik még nem kapták meg köt- 

iket. Az állami nyugdijasok ebben 

intetben nem panaszkodhatnak, 

a helybeli pénzügyigazgatóság 

dijosztálya kiadta a részletben tör- 

ndő kötvényeik számát és a nyug- 

ok már nyerési eséllyel vesznek 

a sorsoláson. Egyes kategoriák 

ban jogosan panaszkodnak, hogy 

kötvényeket, sem pedig azok szá- 

még nem kapták meg. Ez a helyzet 

gyei nyugdijasokkal, akik bár rész- 

n törlesztik a jegyzett kölcsön ösz- 

ét, még kötvényeik számát sem is- 

tehát a sorsoláson aligha vehet- 

részt. A megyében háromszázötven 

a nyugdijas van, jegyzők, segédjegy- 

községi orvosok, állatorvosok, akik 

ny nélküli kötvénytulajdonosok és 

1érdeklődnek, hogy mi lesz a hely- 

eeseesEELEEEEoEDeE 

emene 

Nyilt állásfoglalást követel Vaida 
a párttól Maniuval és hiveivel

 szemben 

lasztmány sajnálattal tudomásul
 vette 

a kilépést. 

Az egyik fővárosi lap azt irta, hogy 

Mironescu azért lépett ki a nemzeti 

parasztpártból, mert a Nemzeti Bank 

élére kerül. Ezt a hirt hivatalos
an, de 

utóbb maga Mironescu is megcáfol
ta. 

A nemzeti parasztpárt Vaida és Ma
- 

niu csoportjai között teljesen elmérge- 

sedett a helyzet. Vaida Mihalachehez 

emlékiratot intézett és ebben a pá
rtnak 

Maniuval szemben való nyilt állásfo
gla- 

lását sürgeti. Követelte azonban azt is
, 

hogy az erdélyi szervezetek felett sza- 

bad kezet nyerjen és azok átszervezé
se 

az ő ellenőrzése mellett történjék meg. 

Mihalache a követelésekkel szemben 

ingadozó. Vaida megbeszélést folytatott
 

ezenkivül Jorgaval és Goga Octaviann
al 

is. Sokan azt is tudják, hogy Vaida
 leg- 

közelebb Argetoianuval tanácskozik. 

Mironescu volt miniszterelnöknek 

váratlan kilépése a nemzeti parasztpárt- 
ból nagy megütközést váltott ki a párt 
tagjai körében. A pártvezetőség min- 
dent elkövetett, hogy Mironescut elhatá- 
rozásának megváltoztatására birja. En- 
nek érdekében Mihalache tanácsko- 
zott Maniuval. majd Lupuval is és a 
tanácskozások után felkereste Mirones- 
cut. A volt miniszterelnök azonban meg- 

maradt elhatározása mellett. Mironescu 

tegnap levelet intézett a szenátus elnök- 

ségéhez, amelynek bejelentette a párt- 

ból való kilépését, egyben közölte, hogy 

nem lehet tagja tovább a szenátusnak 

sem. Mironescunak a szenátori mandá- 

tumáról való lemondását tudomásul 

vették. Mihalache a tárgyalásról beszá- 

molt Vaidának és Madgearunak, majd 

bejelentette azt a nemzeti parasztpárt 

állandó választmányának tegnapi ülésén 

is. Hosszabb vita után az állandó vá- 

esosaaoaek oso
saeseesgeseesesae

sone 

ECKHARDT UToDA WALKÓ LESZ. - A magyar kultuszminiszter kitün- 

Budapesti jelentés szerint a magyar kor- tetése. Budapesti jelentés szerint a ma- 

mány a lemondott Eckhardt Tibor helyé
be gyar kormányzó Hóman Bálint kul- 

Magyarország népszövetségi fődelegátusá- tuszminiszternek, a történetirás terén 

nak Walkó Lajos volt külügyminisztert szerzett érdemei lismeréseül, a Corvin- 

kéri fel Gömbös Gyula miniszterelnök láncot adományozta. 

tegnap hosszabb nyilatkozatot 
tett, amely- 

ben Eekhardt lemondását elfogadta.
 -Az exesászár fia Budapesten. Vil- 

mos Agost német herceg, Vilmos volt n
é- 

- Petringenariut szabadon engedték. 
met császár fia, tegnap Budapestre érke- 

Megirtuk, hogy a Petr ingenariu zett, ahol néhány napon át marad. 

Ion Mutu által létesitett szövetkezeti A pécsi bányákban ismét sztrájk 

helyiséget a rendőrség bezárta, azonban van. Pécsi jelentés szerint a Dunagőzha- 

Petringenariu letépte a helyiség ajtajá józási Társaság bányájában ujból kitört 

ról a hivatalos pecsétet és megü
tötte az a sztrájk. A bánya igazgatósága 

a mun- 

egyik rendőrt. Ezért letartóztatták és kások bérét tiz százalékkal leszállitotta 

a hadbiróságra kisérték. Kihallgatása és ez vonta maga után a sztrájko
t. Az 

után szabadlábra helyezték és ügyét András-akna négyezer bányásza a föld 

a hadbiróság február hatodikán tár- alatt tartózkodik és kijelentette, hogy 

gyalja. amig a munkásság követeléseit nem tel- 

Megtalálták az elvesztett aranyat. jesitik, addig nem jön felszinre és táplá- 

Nemrég egy francia repülőgép nagyobb lékot sem vesz magához. Hir szerint a 

mennyiségü aranyat szállitott London- szociáldemokrata munkások negyvenkét 

ba. Utközben a rakomány egy része ki- keresztény szocialista bányászt, akik a 

esett a repülőgépből, amit azo
nban csak sztrájkban nem akartak rész

tvenni, a 

Londonban vettek észre. 
Tegnapelőtt a bánya mélyen fogva tartana

k. 

Somme folyó mellett megtalálták az el
- - A keleti harcok. Tokiói jelentés sze- 

vesztett háromszázhetvenöt kiló ara- rint tegnap a japán és mandzsu csapato
k 

nyat, amelyet tegnap egy másik repülő-
 a határ mentén megtámadtak egy mon-

 

gép szállitott az angol fővárosba. 
gol erődöt és azt elfoglalták. Ezenkivül 

Hat évelőtti tüntetés. Hat év előtt, elfoglalták Chalkamaiso határvárost is. 

decemberben a városunkban tü
ntetések - Meggyilkoltak és kiraboltak e

gy föld- 

voltak. A tüntetők betörték az e
lső ke- birtokost. Borzalmas gyilkosság tör

tént az 

rületben egy étterem transzparanseit és elmult éjszaka a bukovinai Cadobesti köz- 

bezuztak több ablakot is. Amikor a t
ün- ségben, ahol ismeretlen tettesek megdöb 

tetők nem tettek eleget a hatóság fel- bentő kegyetlenséggel megölték Baron 

I hatvankilenc éves nagybirtokost 
és har- 

szólitásának, hogy oszoljanak szét 2 mincnégy éves leányát. A banditák, akik 

rendőrök riasztó lövéseket adtak le. udták, hogy a cselédség az épület másik 

Ekkor az egyik golyó egy fiatalembert szárnyában alszik, éjszaka két órakor be- 

2 lábán sulyosan megsebesitett. Az ügy hatoltak Baronék lakásába és a zajra fel- 

biróság elé került és a törvényszék a riadt Baron Taubet baltacsapásokkal meg- 

vádlottakat tegnap felmentette. 
ölték, majd berontottak a hálószobába és 

AZ OSZTRÁK SZOCIALISTÁK
 ZAVAR- 

az öreg földbirtokossal is végeztek. A 
ket- 

GASOKAT RENDEZTEK. Bécsi jelentés tős gyilkosság után kirabolták 
a házat. A 

szerint az osztrák szociáldemokr
aták már zsákmányuk százezer lei készpénz, nagyér- 

hetek előtt fenye getőztek, hogy a februári 
tékü ékszerek és értékpapirok voltak. A 

eadalom évfordulója alkalmával külön- gYilkos banditákat keresik. 

böző tüntető zavargásokat rendeznek. A -A bukott diák bosszuból hátulról 

rendőrség az elmult napokban már három- 
leszurta a tanárt. A magyarországi 

száz szociáldemokratát tartóztatott le. A Gyula város katolikus polgári 
iskolájá- 

rendszabályok ellenére mégis történtek bi- ban tegnap osztották ki a félévi bizonyit- 

zonyos erőszakos cselekmények A Marx ványokat. A bizonyitványok kiosztása 

ház kápolnájába köveket dobtak, a kápolna után egy fogházőr tizenöt esztendős fia, 

falait pedig bemocskolták Ugy a Marx-há aki két tantárgyból megbukott, gyilkos 

zon, mint pedig más közsézi épületeken, merényletet követett el Ta m á s s y De- 

tegna reggel megjelent a vörös zászló. Vő- zső ötvenkét esztendős tanár ellen. A 

rös lobogót vontak a fioridsdorfi községi diák a tanár háta mögé lopózott és egy 

á is. A szociáldemokratákkal párhu- ... E 

ház sztrában temét merm ztitak élesre fent disznóölő késsel teljes erejé- 

a nemzeti szocialisták is. Ezek különösen 
a vel beleszurt annak hátába. A diák 

az- 

idéket árasztják el ujabban röpiratokkal 
után elmenekült, de délután önként je- 

Bécsben és Ausztria sok más fterületén is lentkezett a rendőrségen. A tanár álla- 

számos letartóztatás történt 
pota életveszélyes. 

SHETés ADUlid 

Lengyelvé 

Legmabb sporthirek 

mia, amelyen Európa legjobb vivói ves
znek 

részt, véget ért. Magyarország és Olas
zor- 

mozdaó 

g 

Péntek, febr. 1-től kezdve 

OSKAR NEDBAL hasonnevü 
sláger operettje után 

A főszerepekben: 

Anny Ondra 

Petrovich lván 
Hilde Hildebrand 

Hans Moser 
és a prágai filharmonikusok 

zenekara 

Rendezte: KARL LAMAC 

Kiegészitésül: Hirad Ő 

MAGYAR VIVOGYŐZELEM 

San Remoból jelentik, hogy a vivóakadé- 

szág között a kardcsapatversenyt a 
magyar 

csapat nyerte meg 6:3 győzelemmel. A tőr
- 

csapatversenyben az olaszok 5:4-re
 győz- 

tek a belgák ellen. 

Sct. Moritzban a jéghokki verseny
ek fe- 

jeződtek be. A budapesti csapa
t az angol 

válogatott ellen 2:2-vel döntetlent ért el. 

Az angol csapat az első, a magyar a máso- 

dik. 

..... 
esecse 

Dollfuss kancellár emléke. Buda- 

pesti jelentés szerint a magyar rádió 

igazgatósága elhatározta, hogy a meg- 

gyilkolt Dollfuss osztrák kancellár
 

utolsó budapesti látogatása alkalm
ából, 

a kancellár beszédéről felvett viaszle- 

mezt Dollfuss özvegyének ajándékozzák
. 

A lemezt sokszorositják és abból egy-e
gy 

példányt ajándékoznak olyanoknak, ak
ik 

Dollfuss emlékét ápolják. Egy példán
yt 

kap a bécsi Dollfuss-muzeum, egy m
ási- 

kat pedig a budapesti Nemzeti 
Muzeum. 

.............
..... e 

A gyermekgyilkos lelesége 
menti az urát és alibit imazol 

Flemingtonból jelentik, hogy a 
Haupt- 

mann-per tegnapi tárgyalásán a vádlott 

feleségét hallgatták ki. Az asszony kij
elen- 

tette, hogy a Lindbergh-fiu elrablásának 

estéjén együtt tartózkodott férjév
el abban 

a pékmühelyben, amelyben 
dolgozott. Este 

kilenc óra után aztán egy
ütt mem naza 

Aznap este pedig, amikor 
a bronxi temető- 

ben a Lindbergh-fiuért a válts
ágdijat leifi- 

zették, Hauptmann ismét 
együtt volt a fele- 

ségével. Ez alkalommal velük 
volt Klöppen- 

berg nevü ismerősük is. Egy Cari
ston nevü 

asztalos, akit a védelem nevezet
t meg tanu- 

nak, elmondotta, hogy a gye
rmekrablás es- 

téjén Hauptmannt együtt 
látta a fel 

vel abban a mühelyben, 
amelyben 

szony dolgozott. Amerikai 
körökbe 

összes költségeit a irgyalás végéi 

supá 
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hászutasok vátosa 
lesz ezentul Budapest, a magyar fővá- 
ros. Eddig azok a külföldi utasok, akik 
a világ minden tájáról érkeztek oda és 

gyönyörködtek páratlan szépségében, 
a Duna királynőjének becézték. Most 
azután megkapta a második diszitő jel- 
zőt is. Nászutasok városának fogják 
nevezni, mert a budapesti szállodák el- 

határozták, hogy a nászutasokat min- 

denféle kedvezményben és kedvesség- 

ben részesitik. Ugyancsak tegnap je- 

lent meg a magyar államvasutak ren- 

delete, amelynek értelmében a nász- 

utasok akár Magyarország területéről, 

akár bármely külföldi államból érkez- 

nek Budapestre, oda és vissza féláron 

utaznak. 

- Hiz évig szünetelt a nyugdija. Tiz 
év óta várta özvegy A rvay Jozefina 
buziási lakósnő, katonatiszti özvegyi 
nyugdíját, amely elhalt férje után jár 
neki. Ezen idő alatt az özvegy mindent 
elkövetett, hogy a nyugdijat ismét 
megkapja, de ez csak most sikerült. 
Nyugdija kiutalását a hadirokkantak, 
hadiözvegyek és árvák egyesületének 
közbenjárása eszközölte ki, amiért az 
egyesület vezetőségének őszinte köszö- 
netet mond. 

- Svábhegyi Szanatórium Budapest 
centrumától 12 percre fekszik. Kurája 

Ebben az esztendőben három nemzeti 

ligabeli klub ünnepli meg fennállásának 
negyedszázados évfordulóját. Huszonöt 
esztendő előtt alakult meg városunkban 
a Kinizsi, Aradon az AMTE és Oradean 
a NAC csapata. Mind a három egyesü- 
letnek nagy gárdája van, amely szere- 
tettel készül a csapatok jubiláris ünnep- 
ségeire. Ugy a Kinizsi, mint az AMTE 
és a NAC méltó módon kivánják a jubi- 
leumot megünnepelni és ebből az alka- 
lomból érdekes futballmérkőzésekkel és 

FPing-pongverseny 
Hosszu szünet után ismét ping-pong- 

verseny lesz városunkban. A Kadima 
ping-pong szakosztálya február 10-re 
meghivta a fővárosi CFR ping-pong 
csapatát. A két egyesület asztali tenni- 
szezői ötös esapatban mérkőznek egy- 
mással. 

pontos betartása mellett élvezheti egy 
ragyogó világváros összes örömeit. 
- Előadás a Magyar Leányegyletben. 

Baum Artur gyógypedagógus ma, 
február 1-én este 7 órakor folytatja 
megkezdett előadását a gyermekpszhi- 
chológia és pedagógia mai állapotáról 
A normalitás nehézségei cimmel. Ven- 
dégeket szivesen lát a Magyar Leány- 
egylet. Az előadás az egyleti helyiségben 
(Magyar Ház földszinti terem) lesz. 
- Egyházi zene a székesegyházban. 

Szombaton, Gyertyaszentelő Boldog- 
asszony ünnepén a tiz órakor kezdődő 
nagymise előtt gyertyaszentelés. Az ün- 
nepélyes nagymise alatt a székesegyház 
ének- és zenekara Filke Miksának 
„Ariens ex alto" miséjét adja elő. Va- 
sárnap, a délelőtt tiz órakor kezdődő 
nagymisén Mozart D-moll miséje lesz 
müsoron. Mindkét napra előirt liturgi- 
kus változó részek Krotendorfer, Gries- 
bacher, Schiffels, Leitner, Goller müvei- 
ből. 

- Mindazon mérgezési esetek leküzdé- 
sénél, melyeket romlott ételek okoznak - 
tehát főleg husmérgezés vagy gombamérge- 
zés előfordulásakor - a gyorsan ható ter- 
mészetes „Ferenc József" keserüviz azon- 
nali használata rendkivül fontos sezéle 
köz. 

* Török Sándor: Szegény embert még 
az ág is huzza. Az idegen város szerzője- 
nek ez az uj regénye olyan müfajból 
való, amelyre kevés iró mer válls"--ni: 
tragikomédia. Egy szegény munkásem- 
berről szól, akit ugy üldöz a balsors hogy 
az már komikus. Minden próbálkozása, 
nem is arra, hogy javitson sorsán, ha- ] 
nem arra, hogy egyáltalán a viz felett 
tudjon maradni, balul sikerül, minden lé- 
pésével valami bajba keveredik. Semmi- 
nek sem ő az oka, mindig valami véletlen 
vágja fejbe - az ilyen embert, ha saj- 
nálja is az ember, de nevetnie is kell raj- 
ta. Az iró is ezen az összetett hangon be- 
szél erről a Bilicse Péterről. Bilicse Péter 

a 

Bomladozik a NAC 
Szenzációs kilépések foglalkoztatják 

az oradeai sportköröket. Pelle János 
dr. a NAC örökös elnöke és tizenkét ve- 
zetőségi tag kivált az egyesületből. A 
NAGC vezetőség körében már régebben 
ellentétek keletkeztek, amelyek a csa- 

pat szereplésére is kihatással voltak. 
Remélik, hogy Pelle János dr. és a többi 

tagot sikerül elhatározásuk megváltoz- 
tatására birni és a rég nélkülözött egyet- 
értést az egyesület kebelében helyre- 
állitani. 

.esageeeesse-eseeYe 

- Nagy idők tanuja. Szarajevóban 
hatvanegy éves korában meghalt A r- 

nautovics Serif szenátor, aki a há- 

boru előtt döntő szerepet játszott a 

boszniai és hercegovinai muzulmánok 

politikai életépen. Arnautovics annak 

idején elfogadta a magyar közjogászok 
ama tételét, hogy Bosznia a magyar 

szent korona országainak alkotó része 
és azért tiltakozott, hogy Boszniát 

osztrák közigazgatás alá helyezzék. 
* Nagyszabásu korcsolyaverseny lesz 

vasárnap, február 3-án a Pacsirtamező 

jégpályáján. Délelőtt 10-12 óra között 
a gyermekek részére érvényes korcso- 
lyaversenyeket bonyolitják le, mig utána 
a felnőttek versenveire kerül a sor. A 
korcsolyaversenyek győztesei, második 
és harmadik helyezettjei dijazásban ré- 
szesülnek. A jégpályán különben foto- 

felvételeket is készitenek, ezenkivül első- 
rendü zenekar szórakoztatja a közön- 

egesesessesesesesseeEe 

nDezguna. 

Sport 
Negyedszázados jubileumát üli meg 

hátom nemzeti ligabeli klub és erve 
nagy spoctünnepségekkel hészülnek 

más ünnepségekkel akarják az évfordu- 
lót emlékezetessé tenni. Arról van szó, 
hogy a három klub közösen rendezné 
meg jubilemát és két fordulós jubileumi 
tornát irnának ki. Elbbe a tornába még 
egy, vagy két másik erős egyesületet is 
be lehetne vonni és igy a jubileumi torna 
a nemzeti bajnokság befejezése utáni 
holtszezon kimagasló sportatrakciója 
lenne. A jubileumi torna megrendezésé- 
vel nemcsak erkölcsileg, hanem anyagi- 

lag is jól járna a három klub. 

Elégedetlenség a sorsolás miatt 

A nemzeti ligabajnokság sorsolásának 

eredménye nem elégiti ki az összes egye- 

sületeket. Számos csapat ugy látja, 
hogy jogtalanság érte őket. Nem tetszik 

a sorsolás a Venus, Unirea-Tricolor és 

Ripensia vezetőinek sem, ezért együtte- 
sen jelentették be tiltakozásukat a Bi- 
roul Federal ülésén. 

Tartozik az ökölvivó szövetség 

A nemzetközi ökölvivó szövetség hiva- 
talos lapjában kimutatás jelent meg 
azokról az államokról, amelyeknek tar- 
tozásaik vannak a nemzetközi szövet- 
séggel szemben. Ezek között szerepel 
Románia is, amiért is sürgős lenne az 
adósságok rendezése, mielőtt a román 
ökölvivó szövetséget törölnék a nemzet- 
közi társaságból. 

- Elhunyt földbirtokos. Lugojon öt- 
venhárom éves korában meghalt Sa- 
linsky Artur poganesti földbirtokos. 
Halálát özvegy édesanyja, aki benne ti- 
zennegyedik gyermekét vesztette el, mé- 
lyen sujtott : özvegye, született Löbl, leá- 
nya Mária, vejé, sógora és kiterjedt ro- 
konság gyászolja. Temetése nagy rész- 
vét közepette ment végbe. 

* Kezdődik a mentők több hetes tanfo- 
lyama. Az önkéntes Mentőtársulat mint 
minden esztendőben, ugy idén is ingyenes 
mentőtanfolyamot rendez, amelyen a fér- 
fiakon kivül hölgyek is résztvesznek. A 
kurzus az uj Mentőotthonban február 18-án 
este 7 órakor kezdődik. Ez a mentőtanfo- 
lyam négy, esetleg hat hétig tart, amely 
idő alatt Todan Iosif dr., Sugár Tibor dr. és 
Mátrai Béla dr. orvosok tartanak rendsze- 
res előadásokat az egészségtani szabályza- 
tokról, az emberi szervezetről és az első se- 
gélynyujtásról. A tanfolyamra beiratkozni 
naponta a mentőállomáson, vagy a tanfo- séret, 

Mindennemü sorsa ugy van elmondva, hogy egyszerre 
nevetünk és szanakozunk rajta. A kitünő 

könyv remek kiállitásban, Franklin ki- 
adásban, közel 400 lapon, füzve 120 lei, 
diszes vászonkötésben 150 lei i 
könyvkereskedésben, vagy Lepage 
nál, Cluj. Kérje az uj Fialkinken 
jegyzékét. 

LIPCSE! VÁSÁRMIVATAL, LIPCSE (ÉMETORsZzáG 
vagy tiszteletbeli megbizott ANGERBAUER JENŐ, Timisoara, 

Str. Gen. Praporgescu 2. / Telefon 70 

LIPCSE! TAVASZI MINTAVÁSÁR 1935 
Megsnyitás március 3. 

a német birodalmi vasutak vonalain 

felvilágositással 

lyam megnyitása alkalmával lehet. 

utazási kedvezmény 

szolgál 
ujabb akadály gördült. Eddig csupán ak!i 
volt szükség a cluji szinészeti főfelügy 
ség engedélyére, ha a mükedvelők szinda 
bokat akartak előadni. A rendőrség érte 
most a különböző kulturális egyesületei 
és mükedvelői csoportokat, 
magánszámokból álló müsoer - tánc, 
ének, szavalat - előadására is a eluji 
nészeti felügyelőség engedélyére van szü 

1935, FEB 

Február havi műs. 

Müry Ryons 
Fekete Tre 

Jeanne Colet 
Nilskaja-Ball 
Miss Bendin 

Tamara Runsk: 
The Storm's 

A művor 412 órakor kezdőt 

Vasár- és ünnepnap 5-7 ó 

í 

műsorral és táncc 
Az előadás előtt és utána 

- Öreg muukas sulyos balesete 
egyik lugoji gyárban sulyos balese! 
tént. Bakonyi Mihály hatvan 
éves gyári munkás egy földdel m 
kott nyitott vasuti kocsival haladt, 
kor hirtelen zökkenés folytán lefol 
a kocsiról. A szerencsétlen emk 
kerekek alá került, amelyek mi 
lábát szétroncsolták. 

- Megszökött egy gyilkos bandita. 
sóból jelentik, hogy a lembergi rendt 
letartóztatta a gyilkosság miatt kö 
Czepryk banditát. Amikor be aka 
szállitani a rendőrségre, a banditának 
rült megszöknie. A hatóságok azt hi 

Czepryk Romániába menekült át. 
................. 

50.000 tei 
egy színi etőadás várasi 

támogatása 
A város a mult esztendőben elha 

rozta, hogy az állandó bánsági ro 1 
szinház támogatására a költségvetébe 
három millió leit vesz föl. Ez meg is 
tént és az állandó bánsági román s 
ház, amelynek vezetője Cinsz 
Mariora, a szubvencióból eddig két 1 
lió és hatszázezer leit vett föl. 
társulat 

27-én kezdte meg előadásait és dec 
ber 10-én fejezte be azokat. Néh: 
délutáni előadás beszámitásával a b 
sági román szinház mintegy ötven 
adást tartott. Előadásonkint tehát 
rülbelül ötvenezer lei városi támogat 
ban részesült. Ezzel szemben a mult e 
tendőben öt napon keresztül vendég 
repelt a cluji opera és hetvenötezer 
városi szubvenciót kapott. Előadás 

kint tehát mindössze tizenötezer lei 
támogatásban volt része. Igy jobk 
járna a város és a közönség is, ha 
eluji operát hivnák meg vendégszeri 
lésre. 

A Ss 
városunkban 1934 októ 

A mükedvelői előadások megtartása 

hogy ezen 

ség. 



kedés kisérlete miatt tett fel- 
rendőrségen a Kandia cu- 
gazgatósága. A feljelentés 

janis Hrdlicsk a Lajos cu- 

k megkisérelte a gyár egyik 

yének, az ugynevezett csoko- 

llánfigurák készitési módjának 

sét. Hrdlicska valamikor a 

Ikalmazottja volt és most ügy- 

déssel keresi meg kenyerét. A 

syárban és számos cukrásztól is 

rolt és azt kereskedőknek adja 

te pedig a kávéházakat és ven- 

s felkeresi árujának elhelyezé- 

Egy izben, amikor az Albu- 

ban vásárolt, megemlitette, 

kitünően lehet értékesiteni és 

javasolta, hogy a cukrász is ké- 

en porcellánfigurákat.Felaján- 

ólag azt is, hogy a szükséges 

megszerzi. Albu cukrász azon- 

entette, hogy receptre nincsen 

DOVALLOMÁSOK ELHALASZ- 

árosi jelentés alapján mi is kö- 

ogy az adóvallomások benyujtásá- 

szabott határidőt február 15-ig meg- 

tották. Az erre vonatkozó minisz- 

a helybeli pénzügyigazgatósághoz, 

n Muresanu Victor pénzügyi vezér- 

telefonbeszélgetést folytatott a 

vminiszteriummal, ahonnan a határ- 

ghosszabbitására vonatkozó hiradást 

egészében megerősitették. Azon adó- 

hát, akiknek eredetileg január 31- 

volna adóvallomást benyujtani, 

ogy lesz egy csokoládéfligurából 

kémkedésről szoló feljelentés 

szüksége, mert nem állit elő ilyen csoko- 

ládékészitményt. Hrdlicska mégis felke- 

reste a Kandia-gyár egyik munkásnőjét 

és megkérte, hogy közölje vele a porcel- 

lánfigurák gyártási módját. A munkás- 

nő kijelentette, előbb megkérdezi az igaz- 

gatót, vajjon közölheti-e a kért receptet. 

A munkásnő valóban szólt is az üzem 

igazgatójának, aki azonban ebben ipari 

kémkedést látott és azért megtette az in- 

tézkedéseket annak megakadályozására. 

Amikor Hrdlicska ujból megjelent a 

munkásnő lakásában, ott detektiv fogad- 

ta, aki a rendőrségre kisérte. A különös 

feljelentés szakkörökben nagy feltünést 

keltett és általános az a vélemény, hogy 

nem lehet szó ipari kémkedésről, mert 

ezeket a csokoládé „porcellánfigurákat 

elvégre más gyárak is készitik, tehát 

nem egyedül a Kandia a kizárólagos bir- 

tokosa ennek a gyártási módnak. A rend- 

őrség különben folytatja a nyomozást. 

Aranytartalmu érebányát találtak. 

Boszniában a kozográdi bányát, amely 

a Felsőmagyarországi Bányavállalat 

tulajdona volt, a háboru után a jugo- 

szláv állam lefoglalta. A bánya, amely- 

ben piritet, inomitot és antimont bá- 

nyásztak, azóta üzemen kivül állott. 

Egy angol bányavállalat engedélyt kért, 

hogy a bányát tüzetesen megvizsgálja. 

Megállapitották, hogy a kozográdi ércek 

dus aranytartalmuak. Az angol bánya- 

társaság erre bérbe vette a jugoszláv 

allamtól a bányát és abban az üzemet 

MEGSZÜNT. A pénzügyminis
zterium az uj 

adókivetési utasitásokkal kap
csolatban ren- 

deletet adott ki, amely szerint az
 1934 má- 

jus ötödike után kiadott 
épitési engedélyek 

alapján készült házak nem
 részes 

mentességben. 

megszüntető rendelet általános megütkö- 

zést váltott ki. A rendelkezés városunkban 

is sok háztulajdonost ér
int, akik bizonyára 

ultakozni fognak a rendelet 
ellen, de való- 

birja majd az egész gazdaság
i életet. 

sztrájkja. Tüntető sztráj
k tört ki 
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AZ UJ HAZAK ADÓMENTESSÉGE 

ülnek adó- 

Az uj házak adómentességét 

zinü, hogy a váratlan re
ndelet megmozdu- 

tüntető 

Lengyel 

országban a textilgyári munkások 
között. 

A textilmunkások ezzel tiltakoztak a kol- 

lektiv szerződés benemtartása miatt. Az 

egy napos tüntető sztrájkban 
277 textil- 

üzem 22.000 munkása vett 
részt. A sztrájk 

zavargás nélkül folyt le és 
incidens nem 

történt. 

AZ IPARTESTÜLETI ILLETEKEKET 

A VAÁROSI ADÓHIVATAL SZEDI 
BE. Az 

ipartestület értesiti tagjait, hogy az ipar- 

törvény huszonnegyedik szakasza 
értelmé- 

ben az ipartestületi illetékeket 
ujból a vá- 

rosi adóhivatal szedi be. Az adóhivatal 
az 

illetékek beszedéséről saját 
közegei utján 

gondoskodik. 

Tiltakozás a bérleszállitás ellen. 
Párisi 

jelentés szerint a francia fegyvergyárak 

munkásai elhatározták, hogy ma délelőtt 

egy órás tüntető sztrájkot tartanak. A 

sztrájkkal tiltakoznak béreiknek 
négy szá- 

zalékkal történt leszállitása ellen. 

A frank stabilizálása. Párisból jelentik, 

hogy Tannery, a francia nemzeti 
bank kor- 

mányzója a frank stabilizációjával 
kapcso- 

latban kijelentette, hogy a bankügyleteknél 

szükséges a frank stabilizációját fentar- 

tani, amely most mindenképpen biztositott. 

Hangoztatta még, hogy a frankot 
minden 

támadás elől megvédi, mert a frank 
sorsa 

teljesen a franciák bátorságától függ. 

Buzában élénk a kinálat. A bánsági 
ga- 

bonapiacon változatlanul tartott az irány- 

zat. Valamennyi gabonanemüben 
és ter- 

ményáruban, de főleg buzában erős 
a kiná- 

lat, mig kereslet leginkább az olajmagvak 

Huszonkétezer textilmunkás 

február 15-ig tehetik meg. 
tavasszal már megkezdi. aaseseesegseeseee 

iránt nyilvánul meg. A piaci árak a követ- 

kezők: 76 kilós bánsági buza 415-420, 78 

kilós torontáli uj buza 430, zab 270, korpa 

230, tavaszi árpa 310, takarmányárpa 280, 

muharmag 400, tökmag 560, napraforgó- 

mag 330, takarmányliszt 250, kismalmi liszt 

a 30/70-es beosztásból zsákkal együtt 620, 

nagymalmi liszt zsákkal együtt 650 lei száz- 

kilónkint. A lóheremag 36-37, lucernamag 

40 lei kilónkint. 

e.!--9eeee 

Mozi 

Tilm és poftitika 
Az uúj német-lengyel barátság jegyé- 

ben minden megtörténik most, csak- 

hogy minél kedvesebb, minél verőfénye- 

sebb legyen a békülés atmoszférája. Igy 

nemrég a berlini filmgyárban egy politi- 

kamentes filmet készitettek a Mazur- 

kát, amelynek cselekménye a leghizel- 

gőbben foglalkozik a lengyelekkel és az 

lett volna a hivatása, hogy megerősitse 

a német-lengyel rokonszenvet. Bár- 

milyen festői és politikátlan volt azon- 

ban a film cselekménye, végén mégis 

csak politika lett a dologból. Kiderült 

ugyanis, hogy a film főszereplője a len- 

gyel származásu, bübájos Pola Neg- 

ri annak idején a felsőszileziai népsza- 

vazásnál aláirta a németellenes kiált- 

ványt és amerikai tartózkodása alatt is 

németellenes propagandát folytatott. 

Igy tehát Pola Negri szereplése lehetet- 

lenné vált a német gyártmányu filmben, 

de vizbe esett maga a politikamentes 

film is, melyet minden jó szándék elle- 

nére mégis lehetetlenné tettek a filmmü- 

vésznő személyére vonatkozó politikai 

leleplezések. 

Péntek, február 1. 

Apolló-mozi: Szökött fegyenc vagyok. 

Forum-mozi: A sziv béklyói. 

Select-mozi: Lengyelvér. 
assaeseesegeseseseg ee0e 

osc888eesee8esesseesee 
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A Déli Hiírlap 

pi bevételekből és kiadásokból, a 

kból és egyéb feljegyzésekből 

össze a könyveléshez szükséges 

at. Vezette azokat a lajstromokat, 

knek a felfektetését a törvény elő- 

inden kliensétől járt neki havonta 

csekély tiszteletdij. Kevéske volt 

Aztán meg nagy baj volt, hogy 

ensein mulott, hanem magán Ger- 

adáron. Ugyanis állandóan előleg- 

ledzett és aztán természetes, hogy 

aphatta meg pénzeit elsején ponto- 

lsején rendszerint nem is mert je- 

ni, mert akkor kiderült volna, 

egyik-másik helyen már két-három 

dőre is van előlege. Szerencse ez az 

vezetett könyvekből és regiszte- 

eredeti regénye 

Irta: KUBÁN ENDEE 
. ..... 

aztán hazament a kávéházból. 

Ezen a délelőttön is szorgalmasan vé- 

gigjárta könyveltető gazdáit. Egyiktől- 

másiktól, akinél nem volt tulságosan 

megterhelve, még némi ujabb előleget is 

próbált szerezni. Szerencséje volt. Ezen a 

napon sehol nem tagadták meg a ké- 

rését. 

- Jótett helyébe jót várj, - mormol- 

ta magában Gergely Aladár, amikor ugy 

déli egy óra tájban hazafelé tartott és az 

előlegben kapott pénzecskéket boldogan 

megcsörgette a zsebében. 

Jőleső érzés fogta el, hogy egyszer ő 

is jót tehet valakivel, Ennek tudta be, 

hogy mindenütt kapott előleget, ahol 

kért. 

Hazafelé jövet vásárolt még egy kiló 

kenyeret, kolbászt, mosószappant és a 

szomszédban rendelt ötven kiló fát és 

terve is volt Kondoros Istvánnal szem- 

ben. Azért vásárolta a mosószappant. 

Megelégedetten mosolygott, amikor erre
 

gondolt. 

Nagy örömmel tért haza. szivéből 

örül, ahogy igazán, tisztán és önzetlenül 

csak szegény emberek tudnak örvend
ez- 

ni, ha a náluknál még szegényebbekkel 

szemben a felebaráti szeretetet gyakorol
- 

hatják. 
Mikor aztán benyitott a szobájába, na- 

gyot nézett. 

A lakásban mindent ugy talált, mint 

ahogyan elhagyta reggel távozásakor. 

Az asztal egyik oldalán ott volt a be-
 

retváláshoz szükséges mindennemü kel-
 

lék, a másik felén pedig a kenyér és a 

szalonna. Mindkettő érintetlen. Kondo
- 

ros Istvánnak a szék támlájára akasz- 

tott kabátján pedig ott fénylett a f
ehér 

cédula, amelyet reggel odatüzött
. 

Maga Kondoros István még mindig 

mélyen aludt a diványon. 

Gergely Aladár először megdöbbent. 

Megijedt, hogy bajtörtént talán. 

hoz. Lehajolt és figyelte Kondorost. 

Mély és egyenletes volt a lélekzése. 

Lábujjhegyen odalopózott a divány- 

Hiszen éjfélután kettő is elmult, ami- 

kor Kondoros István elaludt. Tehát még 

tizenkét órája sincsen, hogy alszik. Ugy 

érezte, hogy ha neki kellene előzetesen 

három nappalt átbőjtölnie, azonfelül pe- 

dig két éjszakát keresztülcsavarognia, 

akkor akár három napon egyfolytában s 

képes lenne aludni. 

- Majd eszik, ha felébred. Egyelőre 

aludjon. 

Ezt mormogta magában, aztán nekilá- 

tott a tüzelés előkészitésének. Kinyitotta 

a kályhaajtót, összegyürt egy csomó régi 

ujságpapirt. Amikor ezzel elkészült, már 

kopogtattak is. A fásboltból hozták a fát 

és a szenet. Odament az ajtóhoz és át- 

vette a tüzelőt. A kályhába az ujságpa- 

pirra apró fát tett és aztán gyufa segit- 

ségével lángra lobbantotta az ujságpa- 

pirt. A papirra betük alakjában rögzitett 

gondolatok duruzsolya tiltakoztak az el- 

égetés ellen, azonban bizony ez hiábavaló 

volt. Erre aztán azon valő mérgükben, 

hogy nekik tüzhalált kell szenvedni, meg- 

gyujtották az aprófát is. Hadd pusztul- 

jon az is velük. Amikor az aprófa is l0- 

bogott, Gergely Aladár vékonyabb fada 

rabokat rakott a tetejére és becsukta a 

kályhaajtót. 
Hála Istennek, nincsen semmi baj, 

- állapitotta meg megelégedetten - 
n szerepelt a személyzet lajstromá- 

Es pedig azért nem mert munkál- 
husz kiló szenet. 

A tüzelőanyagat készpénzzel fizette ki. 
A szoba falai és szegényes butorai föl- 

rezzentek arra a muzsikára, amely a 

nem akartak még ő utána is külön 

könyvelést Gergely Aladár délelőt- 

nt végezte. mert a délutánja soha- 

lt szabad A dölntánt a kávéház- 

lett töltenie. Ott várta, leste min- 

relmének és nhódolatának tárgyát, 

Délután Anaát bámulta, este pe- 

et ir hozzaja éjfélig-éjfélutánig, 

Ilyesmit ugyanis még sohasem vett és 

nem is tudta, hogy ezt is lehet hitelre 

kapni. Nem szokott a szobájában füten
i. 

Minek is? Jóformán soha nincsen oda- 

haza, csak amikor alszik. Olyankor pedig
 

bebujik az ágyba és ugy melegszik föl. 

Most azután a vendég tiszteletére meg
 

akarta magának engedni a fütés fényü-
 

zését is. A fütéssel kapcsolatosan más 

csak alszik. 

ros, ha ezten 

ressze föl 

Aztán letette az asztalra az ujabb ke- 

nyeret és a kolbászt. Az volt a gondo- 

lata, hogy milyen jóizüen falatozhatn
a 

most ezekből a finom dolgokból Ko
ndo- 

Meg is kisértette a gondolat, hogy éb- 

kályhából kihangzott. Ropogva dalolt a 

tüz, elégedetten mormolászott a kályh 

És csakhamar enyhe, kellemes mele 

terjengett a szobában. Szokatlan d 

volt ez itten a költő lakosztályáb 

amely egyszerre mintha Rivierává 

zott volna. 

De azután mégsem tette 
(Folyt. köv.) 



Torna, hanglemezek. 11: Hirek, majd fe 

Cigánymuzsika. 3.40: Hirek. 5.10: Diákfé 

Szalonzenekar. 7.55: Előadás. 8.30. Heged 

12.10: Cigánymuzsika. E 

Egyes szó ára 3 lei: vastagabb be- 
tűvel 5 lei. ÁAllástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

eimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Ilyen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

Péntek, február 1. Bucuresti. 1: Hangle- 
mezek. 6: Rádiózenekar. 8: Tlőadás. 8.20. 
Hanglemezek. 9.10: Szimfonikus hangver- 
seny. 11.10: Hanglemezek. Budapest. 7.45. 

olvasás. 1: Hanglemezek. 1.30; Hirek. 2.30. 

zongorakisérettel. 9.15.: Sportközlemények. 

9.30: Hét asszony, vigjáték egy felvonás- Tánczene. 4.45: Könnyü zene. 6.15: Vonós- 
ban. 10.25: Katona zenekar. 11.10: Hirek. négyes. 9.15: Szimfonikus hangverseny 

jfél után 1: Hirek. 

Budapest II. Este 8.35: Babits Mihály elő- 
adása, 9: Hangverseny. 10.30: Hirek. 
10.50: Cigánymuzsika. Bécs. 3.40: Az osz- 
trák sibajnokságok közvetitése Reutteből. 
Este 8.30: Szimfonikus hangverseny. 12: 
Könnyü zene. Belgrád. 6: Lemezek. 9.20: 
Rádiózenekar. Milánó. 6.10: Hangverseny. 

9.45: Lemezek. 10: Szimfonikus hangver- 
seny. Prága. 6: Vonósötös. Este 11.15: Le- 
mezek. Strassburg. Este 10.30.: Hangver- 

1 Sseny. Stuttgart. Este 9.15: Szimfonikus 
hangverseny. 10.15: Kabaré zenével. 11.30: 

ü ! Tánczene. Stockholm. Este 030: Rádióze- 
nekar. 11: Szórakoztató zene. Varsó. 1.10. 

l- 

. 

jfél után 1: Tánczene. 

Vegotcsóbb hizvdetés - 

Szombat, február 2. Bucuresti. 1: Leme- ; kas Edit előadása. 8: Ének zongora 
zek. 2.40: Hanglemezek. 6: Luka-zenekar. tel. 8.45: Előadás. 
7.15: Hangverseny. 8: Előadás. 8.20: Er- 10.25. Hirek, majd jazz-zene. Béc. 
délyi dalok. 9: Tánczene. 10.20: Jazz-zene. osztrák sibajnokság közvet 
Budapest. 10.15: Hirek. 11: Szentmise köz- Schober Agota zongorázik. 11. 
ben Folba János tábori főesperes szentbe- zene énekkel. Berlin. 3.15: Géczy 
széde. 12.15: Görög katolikus istentisztelet keringő lemezei. 8: Brahms: Klari 
prédikációval. 1.30: Operaházi zenekar. 3: Belgrád. Este 9.30: Zongoramüvészi 
Cigánymuzsika. 4.20: Meseóra, tartja Har- ka. 10.15: Európa-hangverseny. 
sányi Gizi, 5: Hanglemezek. 6: Előadás. Este 7: Uj filmlemezek. Róma. 6.10 
6.30: Nagybőgő zongorakisérettel. 7: Elő- verseny. 9.45: Orgonamüvész han, 
adás. 7.30: Jazz-zene. 8.30: Előadás az una- nye. 11: Tánczene. Prága. Este 9.45 1I 
lomról. 9: Tarantella, eperettelőadás. Első rádiórevü, Strassburg. 
felvonás után hirek, második felvonás után seny. Varsó, 1.15: Hangverseny. 3 
időjárás, 12.10: Cigánymuzsika. Budapest lemezek. 6: Tánczene. 8. Brácsa mü 
II. 2: Koncert szalonzenekar. 7: Mezőgaz- téka. 11.15: Tánczene. 
dasági félóra. 7.25: Missziós üzenetek, Far- 

: H 
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Apróhirdetéseket felvesz Cetat 
Déli Hirlap kiadóhívatala, Piaj 
1. C. Bratianu 4. Fabrica: Kardo 

traik, Piata Traian és Str. Merct 
sarok. Principele Carol: Marcl 
trafik, Piata Küttl. A hirdetési d 
minden esetben előre fizetendő. 

ilhalmazás 

Mindenes szakácsnő 
éves bizonyitványokkal, felvétetik. Cim a 
kiadóban. (2105) 

Szakácsnő és szobaleány 
éves bizonyitványokkal, felvétetik. Cim a 
kiadóban. (242) 

Jól főző szakácsnő 

és egy szobaleány azonnal felvétetik. Cim a 
kiadóban. (2036) 

Gazda 

kerestetik nagyobb gazdaságba, csakis 
hosszu, jó bizonyitvánnyal küldje másolat- 
ban Litsek Akoshoz, Timisoara, Str. Romu- 
lus 11, aki jelentkezés idejéről értesiti. 

(2138) 
7 

illást keres 

pénztárnoknői, vagy ehez hasonló állást ke- 

Kiszolgáló kisasszony 

res. Teljesen megbizható leány. Cim a kiadó- 

ban. (2053) 

Irodai gyakorlattal 

fársasutazás 
mmmndulás febrnár hó 10-én 

Erkezés Bucurestibe 

állanak rendelkezésre, előjegyzéseket 

t felefon 15-15). 

biró 1ő állást keres. Cim a kiadóban. 

(2132) 

Irodai teendőkben 

jártas nő bármilyen alkalmazást keres. Le- 

veleket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba kér. 

(2090) 

iszvére 
Purifikátorok 

cséplőgarniturák, magánjárók, traktorok, 

motorok, olajprések, hengerszékek, Monarch 
darálók előnyösen kaphatók: Bánáti gép- 

ipar, Timisoara. Str. Radulescu 7. (121) 

3 vagy 4 lámpás 

rádió-készüléket vennék kifogástalan álla- 

potban. Cimeket megtekintés végett a kiadó- 
ban kérem leadni. (222) 

................ 

Kombinéfüzök 
princessfüzök 

- 

las andeltanak 
melltartók 

a felső-eőri Fábián m 

február 16-án este 
7 a 

.Sanitaria" 
Bulonta etelo 21 

Telefon 23-95 Ferdinándban 
Nyomatott a „Temesvarer Zeitung" körforgogépén 

Tbl/og 
N 1éey 

* 

Visszaindulás Buecurestiből február i2-én este 19.10 
Visszaérkezés Timisoarára február 13-án reggel 7.40 
Odautazás III. osztály gyorsvonaton számozott ülőhelyekkel (párnázott ülés). Visszautazás turistahálókocsiban mindenki részére biztositott 

hálóhellyel gyorsvonaton 
Részvételi dij 1280 lei 

Ezen árban ugy az oda-, mint a visszautazás dija, valamint a teljes ellátás és szálloda Bucurestiben, továbbá ki és beszállitás autocaron, borravalók, hálókocsidii stb. bentfoglaltatnak. 
Az ellátás az indulás napján vacsorával kezdődik és a visszaindulás napján ebéddel végződik. / Mivel hálóhelyek csak korlátolt számban 

veszünk figyelembe. 

lelentkezési határidő február hó 7. délután 5 óra 
Jelentkezni lehet lapunk kiadóhivatalában (teleton 2-52), valamint a Központi Bank menetjegyirodájában, Timisoara I, Str. Alba lulia 9 

Van már Önnek 
önmagáról s szeretteiről 

e művészi fényképe? 
Ha nines, - ugy a Déli Hirlap készittet 

Siessen azért rendezni előfizetését, mert csak kinek 
nincs hátraléka, részesül ezen kedvezmén yben! 

.. 

leggyorsabb eredmény 

Uucurestibe 
(vasárnap) reggel 7.45 
aznap este 19.- 

lattal, uri családnál magányos nőnek 
február 1-re. Cim a kiadóban. 

il 

Elegánsan butorozott szoba minteal 
esetleg teljes ellátással, fürdőszoba ha - 

! 

( 

utcai lakás, irodának is alkalmas, í un szobával, azonnal kiadó. Cetate, Str. S mi 
rer 1. Érdeklődni Str. Odobescu 36. ( 

csakis a jelentkezés sorrendjében 

február 1-re az első kerületben egy üre 
füthető, különbejáratu szobát. Cimek m 
Déli Hirlap kiadójába kérek. ( 

Modern 4 szobás 
utcai lakás azonnalra kiadó. Bővebbei kerület, Piata Scudier 9. Brück-féle há 

(21 

Elegánsan butorozott 
különbejáratu szoba teljes ellátással a 
nalra kiadó. Bulev. Reg. Ferdinand 1/ 
em. 4. (Középső Löffler-ház) 

3 és 5 szobás lakások 
Bánáti-házban, 2 szobás irodahelyiség; 
emeleten, 2 szobás irodahelyiség a Kos 
házban a földszinten, azonnal kiadó. Bőb 
bet Temesvári Bank, házigondnokságnál " 

űteremben 

Str. Rosetti 16. 

Különtéle 
Kiadó bérbe 

vagy elszámolásra egy régi bevezetett 1 
déglő. Bővebbet Jurma vendéglősnél, Ro 

(2 

218 

sül. 

Február 5-én Budapestre utazik, elvá i 
megbizatásokat Budapestre. Jancu Vac 
cu 28. Telefton 16-04. 

egy 6 hónapos spitz-kutya, ismertetőjel 
két füle körül halványsárga foltok. A m 
találója I, ker. Munkásotthon, Str. Galat 
I. em. adja le, ahol pénzjutalomban rés 

: 


